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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

KITÉR és SzégyenKITÉR és SzégyenKITÉR és Szégyen

Öko

Mivel a zöld ember túlélési képesség !!!

Letétkezelő Guardian " zöld koncepció „Törekszik”, Letétkezelő Guardian " zöld koncepció „Törekszik”, Letétkezelő Guardian " zöld koncepció „Törekszik”, 

hogy kapcsolja az embereket attól, hogy veszélyt 

jelent a többi ember, és " Föld bolygó ”. Egy jelent a többi ember, és " Föld bolygó ”. Egy jelent a többi ember, és " Föld bolygó ”. Egy jelent a többi ember, és " Föld bolygó ”. Egy 

Letétkezelő 1 GOD „S alkotásait!Letétkezelő 1 GOD „S alkotásait!Letétkezelő 1 GOD „S alkotásait!

Lény ' Zöld ' kezdődik otthon magában Lény ' Zöld ' kezdődik otthon magában Lény ' Zöld ' kezdődik otthon magában Lény ' Zöld ' kezdődik otthon magában Lény ' Zöld ' kezdődik otthon magában 

szomszédok és a közösség. A Letétkezelő 

Guardian Gathering egy helyi aktivista hub (Környezeti, Guardian Gathering egy helyi aktivista hub (Környezeti, 

társadalmi igazságosság, a vallás) .társadalmi igazságosság, a vallás) .

Szorgalmazzuk az összes környezetvédő csatlakozzon hozzánk „Start a CG Gathering.

Együtt nézzük megvédje a gyönyörű bolygó.  Tartás, szennyezők, Környezeti Együtt nézzük megvédje a gyönyörű bolygó.  Tartás, szennyezők, Környezeti 

vandálok, a klímaváltozást tagadók, parazita Ragadozó nyerészkedők, 

elszámoltatható (Minden nap, nem erőszakos) !elszámoltatható (Minden nap, nem erőszakos) !elszámoltatható (Minden nap, nem erőszakos) !

Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7Letétkezelő Guardian KITÉR és Szégyen . A Közösség olyan bűnös felelősségre, KISASSZONY R1-7

. Villamosmérnöki kormány, amely bekapcsolja Öko törvényre.. Villamosmérnöki kormány, amely bekapcsolja Öko törvényre.. Villamosmérnöki kormány, amely bekapcsolja Öko törvényre.. Villamosmérnöki kormány, amely bekapcsolja Öko törvényre.

Minden emberi, állati van 1 GOD adta joga, nem mérgező, nem szennyezett, Minden emberi, állati van 1 GOD adta joga, nem mérgező, nem szennyezett, Minden emberi, állati van 1 GOD adta joga, nem mérgező, nem szennyezett, 

lélegző, tiszta levegő! Minden emberi, állati van 1 GOD adta joga, nem lélegző, tiszta levegő! Minden emberi, állati van 1 GOD adta joga, nem lélegző, tiszta levegő! Minden emberi, állati van 1 GOD adta joga, nem 

mérgező, nem szennyezett, iható, tiszta, friss vízzel! Minden emberi, állati 

van 1 GOD adta joga, nem mérgező, nem szennyezett, nem genetikai van 1 GOD adta joga, nem mérgező, nem szennyezett, nem genetikai van 1 GOD adta joga, nem mérgező, nem szennyezett, nem genetikai 

módosítás, ehető, egészséges, élelmiszer! Minden emberi, van egy 1 GOD adta módosítás, ehető, egészséges, élelmiszer! Minden emberi, van egy 1 GOD adta módosítás, ehető, egészséges, élelmiszer! Minden emberi, van egy 1 GOD adta 

joga véd, olcsó ruházati és lábbeli!
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Minden emberi, van egy 1 GOD adott helyes higiéniai, munkavédelmi, Minden emberi, van egy 1 GOD adott helyes higiéniai, munkavédelmi, Minden emberi, van egy 1 GOD adott helyes higiéniai, munkavédelmi, 

megfizethető menedéket! Minden emberi, van egy 1 GOD adta joga ingyenes megfizethető menedéket! Minden emberi, van egy 1 GOD adta joga ingyenes megfizethető menedéket! Minden emberi, van egy 1 GOD adta joga ingyenes 

kezelést, ha beteg!

Minden emberi, van egy 1 GOD adta joga erőszakos szabad közösség!Minden emberi, van egy 1 GOD adta joga erőszakos szabad közösség!Minden emberi, van egy 1 GOD adta joga erőszakos szabad közösség!

szenvedélybetegségek

Függőség egy ismétlődő kényszeres viselkedés örömteli érezhető igény. Szenvedélybetegek 

becsapni magukat, hogy nem fogadják a kár viselkedésüket csinál. Kárt a saját maguk, a becsapni magukat, hogy nem fogadják a kár viselkedésüket csinál. Kárt a saját maguk, a 

család, a barátok, a munka társak és a közösség. Tartsuk függők távol a gyerekektől.

Szenvedélybetegek hallucinál! Szenvedélybetegek nem hiszik, hogy függők, amíg ők Szenvedélybetegek hallucinál! Szenvedélybetegek nem hiszik, hogy függők, amíg ők 

élvezik őket, magukat és gazdaság közös életük.

Reálisan, szenvedélybetegségek korlátozza szenvedélybetegek egyéniség és szabadságait 

válnak szűkebb viselkedésüket.

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

ADDICTION Ima ADDICTION Ima függőség nap 12.2.7.függőség nap 12.2.7.

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő őre (1 utca Íme) Segíts nem lehet egy drogos letétkezelő őre (1 utca Íme) Segíts nem lehet egy drogos letétkezelő őre (1 utca Íme) Segíts nem lehet egy drogos 

Segíts emberiség tartalmaznak szenvedélybetegségek büntetéséről 

szenvedélybetegségek szolgáltatók élet & Afterlife Legyen ez a közösség lesz 

a függőség ingyenes dicsőségére 1 GOD & Jó az emberiséga függőség ingyenes dicsőségére 1 GOD & Jó az emberiséga függőség ingyenes dicsőségére 1 GOD & Jó az emberiséga függőség ingyenes dicsőségére 1 GOD & Jó az emberiség

Ez az ima használják függőség napja! Vagy, ha szükséges.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Szenvedélybetegek tiltott szenvedélybetegségek élvezni a titkos jellege miatt szokás! Tiltott Szenvedélybetegek tiltott szenvedélybetegségek élvezni a titkos jellege miatt szokás! Tiltott 

szenvedélybetegségek eredményezhet szabadságvesztés, elvesztése önbecsülés.

Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !Szenvedélybetegek tudatlanok (hülye) , hiszékeny (bolond) és a gyenge (szánalmas) !

Amikor az emberek rabja, az élvezet gyakran válik összpontosított elvégzése során 

szokás, újraéli visszavonását. Ahelyett, hogy a teljesszokás, újraéli visszavonását. Ahelyett, hogy a teljes
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

körű tapasztalatokat amelyek a teljes potenciálját a boldogság nem függőség. A morális, 

polgári kötelessége, fáradozik rakterében addics felelősségre.

Rabja lett veszélyezteti a maguk és a közösség. Válnak kényszerképzetek, erkölcstelen, 

tisztességtelen, csalárd, önző, nemtörődöm és antiszociális. A morális, polgári kötelessége, tisztességtelen, csalárd, önző, nemtörődöm és antiszociális. A morális, polgári kötelessége, 

fáradozik jelentését addics.

Szenvedélybetegek szüksége pszichiátriai segítséget és segítséget támogató csoportok. Relapse 

Szenvedélybetegek karanténba kerülnek, hogy megvédje a közösség és különösen a fiatalok.

Adrenalin   függőségAdrenalin   függőség

Adrenalin, egy hormon, hogy viselkedik, mint neurotranszmitter. A fő oka a stressz reakció Adrenalin, egy hormon, hogy viselkedik, mint neurotranszmitter. A fő oka a stressz reakció Adrenalin, egy hormon, hogy viselkedik, mint neurotranszmitter. A fő oka a stressz reakció 

veszélyezteti a fizikai integritását a szervezetben.

Túlzott részvétel aerobik, autóverseny, jogging, ég búvárkodás, ...

Részvétel ad az adrenalin, ami függőség. Ezek Szenvedélybetegek depresszióssá Részvétel ad az adrenalin, ami függőség. Ezek Szenvedélybetegek depresszióssá 

válik, ha nem tudnak a rohanás.”

Amikor Adrenalin szabadul fel a véráramba úgy viselkedik, hogy 

növelje heartrate, vérnyomás, tágítja a tanulók, emel a 

vércukorszintet, és eltereli a véráramlást a bőr és a belső 

szervek. Emberek, akik gyakran dühös, bűnös, aggasztó felkelti szervek. Emberek, akik gyakran dühös, bűnös, aggasztó felkelti 

az adrenalin még akkor is ülnek körül csinálnak semmi mást. Dühös, az adrenalin még akkor is ülnek körül csinálnak semmi mást. Dühös, 

worried_ meditálni.

A Need for Speed egy adrenalin csapást.

Bármilyen racing ad adrenalin. Winning ad még nagyobb 

löketet. Az emberi szervezet nem tervezték a sebesség. löketet. Az emberi szervezet nem tervezték a sebesség. 

Ezek nem szükséges sebességet. Nyerő önző.

A nyertesek rohanás vezet akarnak többet. Vesztes Leeds szorongás. Ez az aggodalom A nyertesek rohanás vezet akarnak többet. Vesztes Leeds szorongás. Ez az aggodalom 

vezet kétségbeesés. Akarta, hogy nyerni minden áron (Csaló, kábítószer, ölni nyerni ..) .vezet kétségbeesés. Akarta, hogy nyerni minden áron (Csaló, kábítószer, ölni nyerni ..) .vezet kétségbeesés. Akarta, hogy nyerni minden áron (Csaló, kábítószer, ölni nyerni ..) .vezet kétségbeesés. Akarta, hogy nyerni minden áron (Csaló, kábítószer, ölni nyerni ..) .
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Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Antiszociális viselkedés ad adrenalin. 

Minél több kellemetlen, felháborítja annál nagyobb a rohanás. Kérdezd 

meg bármelyik punk közúti terrorista (Kiégés, farok Szűréssel elvágva, meg bármelyik punk közúti terrorista (Kiégés, farok Szűréssel elvágva, 

rámenős egy út, extra hangos wheelies) , Bandatag (Megfélemlítés, rámenős egy út, extra hangos wheelies) , Bandatag (Megfélemlítés, rámenős egy út, extra hangos wheelies) , Bandatag (Megfélemlítés, 

vandalizmus, erőszak) , sorozatgyilkos (Okozva félelem, fájdalom, halál)vandalizmus, erőszak) , sorozatgyilkos (Okozva félelem, fájdalom, halál)vandalizmus, erőszak) , sorozatgyilkos (Okozva félelem, fájdalom, halál)

Antiszociális viselkedés veszélyeztetik a közösség procecuted KISASSZONY R1-7Antiszociális viselkedés veszélyeztetik a közösség procecuted KISASSZONY R1-7Antiszociális viselkedés veszélyeztetik a közösség procecuted KISASSZONY R1-7

Ez egy polgári kötelessége jelenteni, rablás, veszélyes vezetés, balesetek.

veszélyes tevékenységek (Mutatványokat, thrillseeking ..) így az adrenalin. veszélyes tevékenységek (Mutatványokat, thrillseeking ..) így az adrenalin. veszélyes tevékenységek (Mutatványokat, thrillseeking ..) így az adrenalin. 

Emberek, akik egyébként nem tud egy rohanás nyertesek csinálni 

veszélyes dolgokat. Ezek a tevékenységek ösztönzése másolatok aki 

megsérül, meghalt, mivel veszélyezteti a többiek. Veszélyes tevékenység megsérül, meghalt, mivel veszélyezteti a többiek. Veszélyes tevékenység 

végén KISASSZONY R2 . A résztvevők kell fizetnie a mentési és orvosi végén KISASSZONY R2 . A résztvevők kell fizetnie a mentési és orvosi végén KISASSZONY R2 . A résztvevők kell fizetnie a mentési és orvosi végén KISASSZONY R2 . A résztvevők kell fizetnie a mentési és orvosi végén KISASSZONY R2 . A résztvevők kell fizetnie a mentési és orvosi 

Költségek.

Mivel egy adrenalin drogos egy betegség. Segítséget keres!Mivel egy adrenalin drogos egy betegség. Segítséget keres!

Alkohol   függőségAlkohol   függőség

Alkohol fogyasztása révén italok és ételek. Alkoholfogyasztás vezet viselkedésbeli Alkohol fogyasztása révén italok és ételek. Alkoholfogyasztás vezet viselkedésbeli 

változások (részegség) . Részegség , alkoholizmus a fő oka a balesetek, támadások, változások (részegség) . Részegség , alkoholizmus a fő oka a balesetek, támadások, változások (részegség) . Részegség , alkoholizmus a fő oka a balesetek, támadások, változások (részegség) . Részegség , alkoholizmus a fő oka a balesetek, támadások, változások (részegség) . Részegség , alkoholizmus a fő oka a balesetek, támadások, változások (részegség) . Részegség , alkoholizmus a fő oka a balesetek, támadások, 

Repce, vandalizmus. Drunks a terhet, kellemetlen és veszélyt jelent a közösség 

számára.

Az alkoholizmus a ellenállhatatlan késztetést, hogy alkoholt fogyaszt.

Mint minden szenvedélybetegek, alkoholisták hogy saját önző igényeinek 

magasabb, mint mások és a közösség. Alkoholisták koldul, kölcsön, és ellopják, 

hogy egy italt! Alkoholisták kezelésre van szüksége. A kezelés kiszáradástól! A hogy egy italt! Alkoholisták kezelésre van szüksége. A kezelés kiszáradástól! A 

kezelés nem gyógyítja. Alkoholisták hamarosan visszatértek, hogy Drunks!

A legjobb segítség Alkoholisták, hogy állítsa le a rendelkezésre álló alkohol.

Termelés, a marketing és forgalmazása Alkohol véget ér.

TOLERÁLJA ALKOHOL !!!
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KERESZTÉNYSÉG a fő oka terjedésének alkoholizmus.KERESZTÉNYSÉG a fő oka terjedésének alkoholizmus.

Christian Idol (Hamis bálvány) Jézus (Hamis messiás) mondta Christian Idol (Hamis bálvány) Jézus (Hamis messiás) mondta Christian Idol (Hamis bálvány) Jézus (Hamis messiás) mondta Christian Idol (Hamis bálvány) Jézus (Hamis messiás) mondta Christian Idol (Hamis bálvány) Jézus (Hamis messiás) mondta 

keresztények alkoholt inni (vörösbor) . Keresztények italokkal Alkohol keresztények alkoholt inni (vörösbor) . Keresztények italokkal Alkohol keresztények alkoholt inni (vörösbor) . Keresztények italokkal Alkohol keresztények alkoholt inni (vörösbor) . Keresztények italokkal Alkohol 

vallási rendetlenség és nem vallásos összejöveteleken. Christian ő és vallási rendetlenség és nem vallásos összejöveteleken. Christian ő és 

ő italokkal Alkohol összeillesztése előtt. Christian SHE folyamatosan az 

alkoholfogyasztás a terhesség alatt és szoptatás (Baba megszületik alkoholfogyasztás a terhesség alatt és szoptatás (Baba megszületik 

egy alkoholos) . A keresztény szülők figyelmét, hogy a gyermekek iszik egy alkoholos) . A keresztény szülők figyelmét, hogy a gyermekek iszik 

alkoholt. A keresztény szülők rossz szülők!

Egy fiatal keresztény, amelynek elválasztása Alkohol látja a 

rendetlenség a templomban, Priest, szülők, barátok, szomszédok 

iszik alkoholt.  Egy fiatal keresztény látja szülők italokkal Alkohol iszik alkoholt.  Egy fiatal keresztény látja szülők italokkal Alkohol 

otthon, leisuretime és funkciókat. Egy fiatal Christian (Ő és ő) amikorotthon, leisuretime és funkciókat. Egy fiatal Christian (Ő és ő) amikorotthon, leisuretime és funkciókat. Egy fiatal Christian (Ő és ő) amikorotthon, leisuretime és funkciókat. Egy fiatal Christian (Ő és ő) amikor

társasági belül korcsoportban arcok peer nyomáson mértéktelen italt, hogy elfogadható. Fiatal 

Christian HE, hogy a fiatal SHE részeg párosodni vagy nemi erőszak. Mindkét lesz a „Kuka”.  Szégyen, Christian HE, hogy a fiatal SHE részeg párosodni vagy nemi erőszak. Mindkét lesz a „Kuka”.  Szégyen, 

Shun, Kuka!

Keresztény szerzetesek nem találtunk szellemi inspirációt 

keresztül imádkozott, és a szentírások olvasása fordult Alkohol 

lelki inspirációt. Nem boldog, szerzetesek termelt saját alkohol. Előállítása lelki inspirációt. Nem boldog, szerzetesek termelt saját alkohol. Előállítása 

és az alkoholfogyasztás tartott szerzetesek állandó a részeg 

kábulatban. Most már volt betekintést (La la föld) .kábulatban. Most már volt betekintést (La la föld) .kábulatban. Most már volt betekintést (La la föld) .

Katolikus iskolák, mint a kocsmákban. Az igazgatók bar (Drága Katolikus iskolák, mint a kocsmákban. Az igazgatók bar (Drága 

alkohol) Tanárok társadalmi klub egy bárban. Administration alkohol) Tanárok társadalmi klub egy bárban. Administration alkohol) Tanárok társadalmi klub egy bárban. Administration 

bor (olcsó) A káosz és a forrásszerzés.bor (olcsó) A káosz és a forrásszerzés.bor (olcsó) A káosz és a forrásszerzés.

Minden pénteken és szombaton részeg keresztények Bash, nemi erőszakot és a kill. 

Vasárnap ők „Valljátok” kap „megbocsátott”. Miután elmennek rendetlenség egy italra (alkohol Vasárnap ők „Valljátok” kap „megbocsátott”. Miután elmennek rendetlenség egy italra (alkohol 

függő) . Templom után mennek mértéktelen italt a barátaival, családjával. A mértéktelen ital függő) . Templom után mennek mértéktelen italt a barátaival, családjával. A mértéktelen ital függő) . Templom után mennek mértéktelen italt a barátaival, családjával. A mértéktelen ital 

keresztények a fő oka a „családon belüli erőszak”. 1GOD van rettegj nem fog megbocsátani, de keresztények a fő oka a „családon belüli erőszak”. 1GOD van rettegj nem fog megbocsátani, de keresztények a fő oka a „családon belüli erőszak”. 1GOD van rettegj nem fog megbocsátani, de 

elszámoltathatóságát így nem emberiségnek. Minden részeg felelősséggel.

Kereszténység, mert bátorítja Az alkoholfogyasztás nemKereszténység, mert bátorítja Az alkoholfogyasztás nemKereszténység, mert bátorítja Az alkoholfogyasztás nem

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/1Church/My Web Sites/message/questionnotes.htmʦ  
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elfogadható, mint egy vallás vagy kultusz. 1GOD nem akarja az emberiség, hogy elpusztítsa a elfogadható, mint egy vallás vagy kultusz. 1GOD nem akarja az emberiség, hogy elpusztítsa a elfogadható, mint egy vallás vagy kultusz. 1GOD nem akarja az emberiség, hogy elpusztítsa a 

egészségkárosodást alkoholfogyasztás. 1GOD csalódását fejezi ki a keresztény egészségkárosodást alkoholfogyasztás. 1GOD csalódását fejezi ki a keresztény egészségkárosodást alkoholfogyasztás. 1GOD csalódását fejezi ki a keresztény 

alkoholfüggõség. Jegyzet! 1 GOD held Jézus felelősségre biztató alkoholizmus. Jézus alkoholfüggõség. Jegyzet! 1 GOD held Jézus felelősségre biztató alkoholizmus. Jézus alkoholfüggõség. Jegyzet! 1 GOD held Jézus felelősségre biztató alkoholizmus. Jézus alkoholfüggõség. Jegyzet! 1 GOD held Jézus felelősségre biztató alkoholizmus. Jézus 

megkínozták és keresztre feszített.

Mondj nemet a kereszténység !!! Mondj nemet alkohol !!!

MEG KELL TENNI :

SHE nem párosodnak részegen. HE nem párosodnak részeg SHE. Ivott a terhesség SHE nem párosodnak részegen. HE nem párosodnak részeg SHE. Ivott a terhesség SHE nem párosodnak részegen. HE nem párosodnak részeg SHE. Ivott a terhesség 

alatt alá kerül haza letartóztatását. Ivott szoptatás alá kerül haza letartóztatását. Egy alatt alá kerül haza letartóztatását. Ivott szoptatás alá kerül haza letartóztatását. Egy 

közösség kötelessége az ellátás minden születendő újszülött. Alkoholos ő nem 

alkalmasak arra, hogy egy szülő. Nevelőszülők fel Alkoholos ő baba.

A szülők a kiskorú gyermekek (SHE 17, HE 18) hogy igyon alkoholt, elfogadhatatlan. Minden A szülők a kiskorú gyermekek (SHE 17, HE 18) hogy igyon alkoholt, elfogadhatatlan. Minden A szülők a kiskorú gyermekek (SHE 17, HE 18) hogy igyon alkoholt, elfogadhatatlan. Minden A szülők a kiskorú gyermekek (SHE 17, HE 18) hogy igyon alkoholt, elfogadhatatlan. Minden 

közösségnek van egy gondosság minden év alatti gyermek. Alkoholos szülők házasság közösségnek van egy gondosság minden év alatti gyermek. Alkoholos szülők házasság 

szent felmondásra kerül a kiskorú gyermekek által felvetett Foster-szülők.

Oktatási létesítmények alkohol mentes. Pedagógusok (Igazgatók, tanárok, Oktatási létesítmények alkohol mentes. Pedagógusok (Igazgatók, tanárok, Oktatási létesítmények alkohol mentes. Pedagógusok (Igazgatók, tanárok, 

adminisztrátorok) akik hozzák, fogyasztanak alkoholt eltávolítjuk, és betiltották az adminisztrátorok) akik hozzák, fogyasztanak alkoholt eltávolítjuk, és betiltották az 

iskolákban. Christian Education-létesítmények át közoktatási (Kompenzáció nélkül) . iskolákban. Christian Education-létesítmények át közoktatási (Kompenzáció nélkül) . iskolákban. Christian Education-létesítmények át közoktatási (Kompenzáció nélkül) . iskolákban. Christian Education-létesítmények át közoktatási (Kompenzáció nélkül) . 

keresztény Pedagógusok

(Igazgatók, tanárok, adminisztrátorok) eltávolítjuk, és betiltották a nevelés. Az iskolai (Igazgatók, tanárok, adminisztrátorok) eltávolítjuk, és betiltották a nevelés. Az iskolai 

rudak lebontották az alkohol megsemmisül!

minden közösség (Megye) kötelessége az ellátás az embereket. Az minden közösség (Megye) kötelessége az ellátás az embereket. Az minden közösség (Megye) kötelessége az ellátás az embereket. Az 

alkohol egy közösség fenyegetést tartalmaz, és felszámolták. Minden 

Shire betiltása Alkohol és érvényesítése a tilalmat. Tartomány megtiltja a Shire betiltása Alkohol és érvényesítése a tilalmat. Tartomány megtiltja a 

termelés és a forgalmazás Alkohol .  Az illegális gyártása, forgalmazása termelés és a forgalmazás Alkohol .  Az illegális gyártása, forgalmazása termelés és a forgalmazás Alkohol .  Az illegális gyártása, forgalmazása 

Alkohol büntetőeljárás indul: KISASSZONY R6 Alkohol büntetőeljárás indul: KISASSZONY R6 Alkohol büntetőeljárás indul: KISASSZONY R6 

A jelenlegi termelési, elosztási Alkohol leáll, és bezárt. Minden alkoholt 

megsemmisítik. Nincs kompenzáció biztosítása.

Deny keresztény egyházak, szekták jótékonysági státusz és az adómentesség. Teszik, hogy ivott 

Krimi, KISASSZONY R2 Nem óvadék részegek.Krimi, KISASSZONY R2 Nem óvadék részegek.Krimi, KISASSZONY R2 Nem óvadék részegek.Krimi, KISASSZONY R2 Nem óvadék részegek.

Bármilyen bűncselekmény, miközben részegen páros Rehabilitation.
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Szűrt víz a jó egészség 

!!!

Kábítószer   függőségKábítószer   függőség

Köztudott, hogy a drogok (Tudatmódosító anyagok) rossz az Köztudott, hogy a drogok (Tudatmódosító anyagok) rossz az Köztudott, hogy a drogok (Tudatmódosító anyagok) rossz az 

emberi szervezet számára. Mégis 99,9% -a Drug Junkies 

kábítószert a választás. Ezek a rendkívüli buta és anti 

közösség söpredék.

Ne szánni Drug Junkies a probléma magától okozta. Ezek a 

terhek és fenyegetést. Tartsa őket felelősségre, minden.

Cage ezeket a veszélyeket, hogy a közösség, KISASSZONY R4 .Cage ezeket a veszélyeket, hogy a közösség, KISASSZONY R4 .Cage ezeket a veszélyeket, hogy a közösség, KISASSZONY R4 .Cage ezeket a veszélyeket, hogy a közösség, KISASSZONY R4 .

A gyártók, forgalmazók, szolgáltatók elme- ható szerekkel, illegális vagy 

legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog legalizált (Rossz törvény) Vannak ketrecbe zárt, KISASSZONY R7 . Bad jog 

megfordul, visszamenőlegesen. 

Marijuana, kodein nem gyógyszer. Ezek nem kell használni. Ezek illigal gyógyszerek, KISASSZONY Marijuana, kodein nem gyógyszer. Ezek nem kell használni. Ezek illigal gyógyszerek, KISASSZONY Marijuana, kodein nem gyógyszer. Ezek nem kell használni. Ezek illigal gyógyszerek, KISASSZONY Marijuana, kodein nem gyógyszer. Ezek nem kell használni. Ezek illigal gyógyszerek, KISASSZONY 

R7

Bármilyen bűncselekmény miközben hatása alatt a tudat
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megváltoztató anyag (S) kombi (X 3) Rehabilitáció. Befolyása alatt az alkohol és megváltoztató anyag (S) kombi (X 3) Rehabilitáció. Befolyása alatt az alkohol és megváltoztató anyag (S) kombi (X 3) Rehabilitáció. Befolyása alatt az alkohol és megváltoztató anyag (S) kombi (X 3) Rehabilitáció. Befolyása alatt az alkohol és megváltoztató anyag (S) kombi (X 3) Rehabilitáció. Befolyása alatt az alkohol és megváltoztató anyag (S) kombi (X 3) Rehabilitáció. Befolyása alatt az alkohol és 

tudatmódosító anyagok Rehabilitációs növeljük szorzó 5. Jegyzet! Múlt és jelen a tudatmódosító anyagok Rehabilitációs növeljük szorzó 5. Jegyzet! Múlt és jelen a tudatmódosító anyagok Rehabilitációs növeljük szorzó 5. Jegyzet! Múlt és jelen a 

kábítószer-, alkohol- drogosok csak dolgozik " WMW x2 "Vagy rosszabb.kábítószer-, alkohol- drogosok csak dolgozik " WMW x2 "Vagy rosszabb.kábítószer-, alkohol- drogosok csak dolgozik " WMW x2 "Vagy rosszabb.

TOLERÁLJA a

Tudatmódosító ANYAGOK

Enni   függőségEnni   függőség

Az evés alapvető nem tudunk élni nélküle. Evés szükségszerűség, több evés függőség. Overeaters Az evés alapvető nem tudunk élni nélküle. Evés szükségszerűség, több evés függőség. Overeaters Az evés alapvető nem tudunk élni nélküle. Evés szükségszerűség, több evés függőség. Overeaters 

(Blubber Emberek) várom, hogy kapok, blubbery, minél több izzadt, abroncs könnyen, gond (Blubber Emberek) várom, hogy kapok, blubbery, minél több izzadt, abroncs könnyen, gond 

megtalálni ruhát, hogy illik, meg székek kényelmetlen szűk, baj cipőfűző megkötése, már 

eltömődött artériák, magas vérnyomás, hogy a cukorbetegség, a halnak, valószínű, hogy az 

elhízott gyermek.

Blubber jó víziló és a bálnák. Az emberek számára túl sok zsírt is undorító. A túlsúly Blubber jó víziló és a bálnák. Az emberek számára túl sok zsírt is undorító. A túlsúly Blubber jó víziló és a bálnák. Az emberek számára túl sok zsírt is undorító. A túlsúly 

teszi egy személy több kifulladva, fásult, gumiabroncs könnyű, több sickies, terhet a

önmagunkkal, család, munka 

társak, barátok, közösség. 

Mivel több súlyt nem 

elfogadható. Segíts az elfogadható. Segíts az 

emberek laza tömeg.

Ne légy blubbery. Végnek az alkohol és a 

mesterséges édesítőszerek ételt vagy italt. Leronthatja mesterséges édesítőszerek ételt vagy italt. Leronthatja 

a természetes édesítőszerek, nátriumbevitel 

csökkentésére, csak jódozott só. Hagyja abba 

az evést gyártott és GM

(Genetikai módosított) élelmiszer.(Genetikai módosított) élelmiszer.

Bankett, Feast, Smorgasbord, hosszú étkezés típusát evés ki. Több mint evés ki. Bankett, Feast, Smorgasbord, hosszú étkezés típusát evés ki. Több mint evés ki. 

Alkoholfogyasztás evés közben kifogyott. Desert kívül esnek. Evés kis része a van. Alkoholfogyasztás evés közben kifogyott. Desert kívül esnek. Evés kis része a van. 

Ivóvíz étkezéshez a van.
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Tartsa be a Letétkezelő őre „napi rutin”. csökkentse összeg

eszik minden étkezés. Ital cukrozatlan italokat. Kerülje fissy italt.

Nem a napi nap, éjjel gyakorlatokat. Figyeljük „éjszakai kijárási tilalom”. Pray:Nem a napi nap, éjjel gyakorlatokat. Figyeljük „éjszakai kijárási tilalom”. Pray:

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

BÁLNAZSÍR - ImaBÁLNAZSÍR - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca neve) Köszönöm ellátó nekem a napi ital és étel letétkezelő-őre (1 utca neve) Köszönöm ellátó nekem a napi ital és étel letétkezelő-őre (1 utca neve) Köszönöm ellátó nekem a napi ital és étel 

segíteni, hogy ne sokat eszik és lesz blubbery

Igyekszem, hogy méltó a kis adag étel minden nap May I megkímélik 

agonizáló egészségügyi kérdések miatt túlevés dicsőségéért 1GOD & Jó az agonizáló egészségügyi kérdések miatt túlevés dicsőségéért 1GOD & Jó az agonizáló egészségügyi kérdések miatt túlevés dicsőségéért 1GOD & Jó az agonizáló egészségügyi kérdések miatt túlevés dicsőségéért 1GOD & Jó az 

emberiség

Blubber ember használja ezt az imát, mielőtt minden etetés!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Szerencsejáték   függőségSzerencsejáték   függőség

Szerencsejáték használ emberi gyengeség, a félrevezetés, hogy a nyomor személyek, családok és 

a közösség. Szerencsejáték promóterek ragadozó gyenge kétségbeesett emberek. Szerencsejáték a közösség. Szerencsejáték promóterek ragadozó gyenge kétségbeesett emberek. Szerencsejáték 

envoles fogadás (Semmit) fedezetienvoles fogadás (Semmit) fedezetienvoles fogadás (Semmit) fedezeti

(Biztosítás, határidős, opciós ..) , lottó (Akkor kell, hogy legyen benne, hogy nyerni) spekuláló (Remélve (Biztosítás, határidős, opciós ..) , lottó (Akkor kell, hogy legyen benne, hogy nyerni) spekuláló (Remélve (Biztosítás, határidős, opciós ..) , lottó (Akkor kell, hogy legyen benne, hogy nyerni) spekuláló (Remélve (Biztosítás, határidős, opciós ..) , lottó (Akkor kell, hogy legyen benne, hogy nyerni) spekuláló (Remélve (Biztosítás, határidős, opciós ..) , lottó (Akkor kell, hogy legyen benne, hogy nyerni) spekuláló (Remélve 

eszközök értéke növekedés) . Ne sajnáljuk a játékosok. Gyenge, önző, buta egyén úgy vélik, hogy eszközök értéke növekedés) . Ne sajnáljuk a játékosok. Gyenge, önző, buta egyén úgy vélik, hogy eszközök értéke növekedés) . Ne sajnáljuk a játékosok. Gyenge, önző, buta egyén úgy vélik, hogy 

megérdemlik a meg nem érdemelt jólét. Ők nem. Tartsa őket felelősségre KISASSZONY R7 .megérdemlik a meg nem érdemelt jólét. Ők nem. Tartsa őket felelősségre KISASSZONY R7 .megérdemlik a meg nem érdemelt jólét. Ők nem. Tartsa őket felelősségre KISASSZONY R7 .megérdemlik a meg nem érdemelt jólét. Ők nem. Tartsa őket felelősségre KISASSZONY R7 .

A valóság szórakoztató résztvevői a legkínosabb 

játékosok. Ezek úgy viselkednek, undorító, elárulja, 

megtéveszteni, hazugság, megalázni másokat, 

magukat, szerencsejáték, hogy nyerjen.  A nyertesek magukat, szerencsejáték, hogy nyerjen.  A nyertesek 

elveszítik

nyeremény 100% -os adó nyeremény. Befektetésből származó jövedelem adózik el. Shun játékosok, 

promóterek, szponzorok ..
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Kihasználták népek gyengeség bűncselekmény, ketrec szerencsejáték-szolgáltatók, KISASSZONY Kihasználták népek gyengeség bűncselekmény, ketrec szerencsejáték-szolgáltatók, KISASSZONY 

R7 . Szerencsejáték helyszínekR7 . Szerencsejáték helyszínekR7 . Szerencsejáték helyszínek

(Fogadás üzletek, kaszinók, Future cserék, Reality szórakozás, 

Tőzsdék) zárva vannak. Minden eredmény, az eszközök a Tőzsdék) zárva vannak. Minden eredmény, az eszközök a 

szerencsejáték-szolgáltató, szakmai

kártyás (Alapkezelő, a föld spekuláns, határidős kereskedő, részvény kereskedő, ..) elkobozzák. kártyás (Alapkezelő, a föld spekuláns, határidős kereskedő, részvény kereskedő, ..) elkobozzák. kártyás (Alapkezelő, a föld spekuláns, határidős kereskedő, részvény kereskedő, ..) elkobozzák. 

Mégsem Freehold (Befektetési célú ingatlanok) .Mégsem Freehold (Befektetési célú ingatlanok) .Mégsem Freehold (Befektetési célú ingatlanok) .

Individuls', hogy megnyerje , laza 100% -os adó nyeremény. Kormány, amely lehetővé teszi a Individuls', hogy megnyerje , laza 100% -os adó nyeremény. Kormány, amely lehetővé teszi a Individuls', hogy megnyerje , laza 100% -os adó nyeremény. Kormány, amely lehetővé teszi a 

szerencsejáték helyett a tagok által kap KISASSZONY R7 .szerencsejáték helyett a tagok által kap KISASSZONY R7 .szerencsejáték helyett a tagok által kap KISASSZONY R7 .szerencsejáték helyett a tagok által kap KISASSZONY R7 .

Gamblers néma, megtévesztett, önző rossz emberek. Szerencsejáték-szolgáltató is álnok Gamblers néma, megtévesztett, önző rossz emberek. Szerencsejáték-szolgáltató is álnok 

élősködő ragadozó nyerészkedő években. Mindkettő rossz, és felelősséggel.élősködő ragadozó nyerészkedő években. Mindkettő rossz, és felelősséggel.

TOLERÁLJA a szerencsejáték

Bevásárlás   függőségBevásárlás   függőség

Te meg egy boltban, és nem tudja elhagyni 

nélküli vásárlás. Egy új termék megjelent, vagy nélküli vásárlás. Egy új termék megjelent, vagy 

½ éves „eladó”, állsz kívül a boltban több órán 

át, van, hogy az 1 utca hogy a termék (S) .át, van, hogy az 1 utca hogy a termék (S) .át, van, hogy az 1 utca hogy a termék (S) .át, van, hogy az 1 utca hogy a termék (S) .át, van, hogy az 1 utca hogy a termék (S) .

Ön egy drogos! A vásárlás drogos!

Nyerészkedők használja függők a saját javukra. Marketing valami Nyerészkedők használja függők a saját javukra. Marketing valami 

újat (Általában szükségtelen junk) . Aztán piacra, mint valami, ami újat (Általában szükségtelen junk) . Aztán piacra, mint valami, ami újat (Általában szükségtelen junk) . Aztán piacra, mint valami, ami újat (Általában szükségtelen junk) . Aztán piacra, mint valami, ami 

mindenkinek van.

Reklámkampány fő célja, hogy vásárlás drogosok. Junk Nyújtó vásárlás függők nagy Reklámkampány fő célja, hogy vásárlás drogosok. Junk Nyújtó vásárlás függők nagy 

forrása a szemét és szemetet. Hirdetés nem lényeges véget ér. Szállítása Junk mail forrása a szemét és szemetet. Hirdetés nem lényeges véget ér. Szállítása Junk mail 

postafiókok végződik, megsértése: KISASSZONY R4 . Nem lényeges, hogy egy extra postafiókok végződik, megsértése: KISASSZONY R4 . Nem lényeges, hogy egy extra postafiókok végződik, megsértése: KISASSZONY R4 . Nem lényeges, hogy egy extra postafiókok végződik, megsértése: KISASSZONY R4 . Nem lényeges, hogy egy extra postafiókok végződik, megsértése: KISASSZONY R4 . Nem lényeges, hogy egy extra 

50% -os adó felszámolásra. Drogos kérjenek segítséget.

Felelős vásárlás: Nem impulzus vásárlásFelelős vásárlás: Nem impulzus vásárlás

(Hogy egy bevásárló listát, és ragaszkodni hozzá) . Shop egyedül. (Hogy egy bevásárló listát, és ragaszkodni hozzá) . Shop egyedül. 

Csak vételi lényegre (No junk) .Csak vételi lényegre (No junk) .Csak vételi lényegre (No junk) .

Ne használjon olyan hitelkártyát.
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Dohányzó   függőségDohányzó   függőség

Dohányzó függőség, az emberi nyomor! Dohányzó függőség, az emberi nyomor! 

A dohányosok büdös a szája, ruháikat büdös ők 

büdös fel a szobába. A hamut és popó 

mindenütt ott vannak. Ezek mocskos, undorító, 

büdös egyének. Shun őket! Szégyen rájuk.büdös egyének. Shun őket! Szégyen rájuk.

A dohányosok egészségügyi kockázat magukat. Égnek 

azok az ajkak, fogak, íny, száj, torok, légcső és a tüdő 

egyre beteg, a terhet a közösség. A dohányosok lusta vesz egyre beteg, a terhet a közösség. A dohányosok lusta vesz 

sok füst szünetek és saját magának sickies.

A dohányosok egészségügyi kockázatot másoknak. Terhes dohányosok fáj a születendő. A A dohányosok egészségügyi kockázatot másoknak. Terhes dohányosok fáj a születendő. A 

születés után ezek újszülött vannak ítélve életet rendelkező egészségügyi problémák. 

Lehetnek deformitások, fogyatékos .. fáj születendő: KISASSZONY R3  Gyermekek a Lehetnek deformitások, fogyatékos .. fáj születendő: KISASSZONY R3  Gyermekek a Lehetnek deformitások, fogyatékos .. fáj születendő: KISASSZONY R3  Gyermekek a Lehetnek deformitások, fogyatékos .. fáj születendő: KISASSZONY R3  Gyermekek a 

dohányzás szülők perelni a szülők kártérítést.

A dohányosok gondatlan. Kezdik tüzek, fű nyaralók, 

erdő. Ők tartanak számon,erdő. Ők tartanak számon,

KISASSZONY R4 és kártérítést fizetni. A dohányosok tűz, sérült KISASSZONY R4 és kártérítést fizetni. A dohányosok tűz, sérült KISASSZONY R4 és kártérítést fizetni. A dohányosok tűz, sérült KISASSZONY R4 és kártérítést fizetni. A dohányosok tűz, sérült 

emberek, állatok, KISASSZONY R5 . Ez megölt emberek, állatok, KISASSZONYemberek, állatok, KISASSZONY R5 . Ez megölt emberek, állatok, KISASSZONYemberek, állatok, KISASSZONY R5 . Ez megölt emberek, állatok, KISASSZONYemberek, állatok, KISASSZONY R5 . Ez megölt emberek, állatok, KISASSZONYemberek, állatok, KISASSZONY R5 . Ez megölt emberek, állatok, KISASSZONYemberek, állatok, KISASSZONY R5 . Ez megölt emberek, állatok, KISASSZONY

R6

passzív dohányzás (támadás) fáj az embereket. A dohányosok, hogy hozzon létre passzív dohányzás passzív dohányzás (támadás) fáj az embereket. A dohányosok, hogy hozzon létre passzív dohányzás passzív dohányzás (támadás) fáj az embereket. A dohányosok, hogy hozzon létre passzív dohányzás 

üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a üldözik, KISASSZONY R3 . entitások (Szabadidő, szórakozás, munka ..) amelyek lehetővé teszik a 

dohányzás ellen vádat emelnek, KISASSZONY R3 és kártérítést fizetni. Kormány, amely lehetővé teszi a dohányzás ellen vádat emelnek, KISASSZONY R3 és kártérítést fizetni. Kormány, amely lehetővé teszi a dohányzás ellen vádat emelnek, KISASSZONY R3 és kártérítést fizetni. Kormány, amely lehetővé teszi a dohányzás ellen vádat emelnek, KISASSZONY R3 és kártérítést fizetni. Kormány, amely lehetővé teszi a dohányzás ellen vádat emelnek, KISASSZONY R3 és kártérítést fizetni. Kormány, amely lehetővé teszi a 

dohányzást cserélték és felelősségre, KISASSZONY R7 .dohányzást cserélték és felelősségre, KISASSZONY R7 .dohányzást cserélték és felelősségre, KISASSZONY R7 .dohányzást cserélték és felelősségre, KISASSZONY R7 .

1951-ben * megállapítást nyert, hogy a dohányzás egészségtelen súlyos fenyegetést.  1951-ben * megállapítást nyert, hogy a dohányzás egészségtelen súlyos fenyegetést.  1951-ben * megállapítást nyert, hogy a dohányzás egészségtelen súlyos fenyegetést.  

Kormány és kormányzati szervek, szervezeti egységek nem „Ban” a dohányzás nem 

szolgálja és védi a közösség. A visszamenőleges jogalkotás telt el, és ezek a bűnös get, KISASSZONY szolgálja és védi a közösség. A visszamenőleges jogalkotás telt el, és ezek a bűnös get, KISASSZONY szolgálja és védi a közösség. A visszamenőleges jogalkotás telt el, és ezek a bűnös get, KISASSZONY 

R7 .R7 . * Pagan naptár
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Minden egyén vagy csoport, vállalkozás vagy más jogi személy, amely elősegíti

(Reklám, marketing, freebies) , lehetővé tesz (Szülők, tanárok, a munka, a klubok, éttermek, (Reklám, marketing, freebies) , lehetővé tesz (Szülők, tanárok, a munka, a klubok, éttermek, (Reklám, marketing, freebies) , lehetővé tesz (Szülők, tanárok, a munka, a klubok, éttermek, 

szórakoztató helyszín) nyereség (Gyártók, beszállítók, a szállítók, nagykereskedők, szórakoztató helyszín) nyereség (Gyártók, beszállítók, a szállítók, nagykereskedők, szórakoztató helyszín) nyereség (Gyártók, beszállítók, a szállítók, nagykereskedők, 

kiskereskedők) Elérhetővé teszi „Dohányzik” és vagy dohány kiegészítők, KISASSZONY R7kiskereskedők) Elérhetővé teszi „Dohányzik” és vagy dohány kiegészítők, KISASSZONY R7kiskereskedők) Elérhetővé teszi „Dohányzik” és vagy dohány kiegészítők, KISASSZONY R7kiskereskedők) Elérhetővé teszi „Dohányzik” és vagy dohány kiegészítők, KISASSZONY R7

Nem számít, hogy mi a „füstöl” tartalmaznak.

A törvény a dohányzás egészségügyi kockázat.

TOLERÁLJA a dohányzás !!

Új technológia  függőségÚj technológia  függőség

Új technológia drogosok lehet szórakoztató. Ezek táborban kívül a kiskereskedő vár, 

hogy vesz egy új mint árú szerkentyű. Milyen buta!hogy vesz egy új mint árú szerkentyű. Milyen buta!

Új technológia Junkies egy buta mutációja Shopping Addiction. A legnagyobb oka a 

hulladékot. Úgy dobja árut, hogy a munka, és hosszú használat bye dátumot. Soha 

megtanulják használni az új technológiát. Mert nincs elég sokáig. Ezek drogosok megtanulják használni az új technológiát. Mert nincs elég sokáig. Ezek drogosok 

viszont hosszú távú termékek eldobható.

A legtöbb új technológia nem újrahasznosítható. Létrehozása hulladék elhelyezési problémákat 

a Shire és a jövő generációk. A mikrochip gyártó kihozza egy új chip minden 6 hónapban, hogy 

megfeleljenek a New Technology drogosok . Tökéletesen működő chipek eldobjuk. Micsoda megfeleljenek a New Technology drogosok . Tökéletesen működő chipek eldobjuk. Micsoda 

pazarlás. Környezeti vandalizmus. Gyártó, forgalmazó, KISASSZONY R7pazarlás. Környezeti vandalizmus. Gyártó, forgalmazó, KISASSZONY R7pazarlás. Környezeti vandalizmus. Gyártó, forgalmazó, KISASSZONY R7

Közösség szükségességét, hogy iránymutatást. Letétkezelő Guardian megoldás, minden új 

termék eltarthatósági ideje 7 év. Nem lehet cserélni egy új modell 7 évig. Megszeg, KISASSZONY termék eltarthatósági ideje 7 év. Nem lehet cserélni egy új modell 7 évig. Megszeg, KISASSZONY termék eltarthatósági ideje 7 év. Nem lehet cserélni egy új modell 7 évig. Megszeg, KISASSZONY 

R7

Az emberek, szervezetek létrehozására drogosok és a 

takarmány-függőség aljas, erkölcstelen, bűnözők.

Ők tartanak számon: KISASSZONY R7 .Ők tartanak számon: KISASSZONY R7 .Ők tartanak számon: KISASSZONY R7 .Ők tartanak számon: KISASSZONY R7 .

JEGYZET !! Ez vonatkozik az összes „szenvedélyek”. A szülők a kiskorú (17 SHE, 18 HE) felelősséggel. KISASSZONY JEGYZET !! Ez vonatkozik az összes „szenvedélyek”. A szülők a kiskorú (17 SHE, 18 HE) felelősséggel. KISASSZONY JEGYZET !! Ez vonatkozik az összes „szenvedélyek”. A szülők a kiskorú (17 SHE, 18 HE) felelősséggel. KISASSZONY JEGYZET !! Ez vonatkozik az összes „szenvedélyek”. A szülők a kiskorú (17 SHE, 18 HE) felelősséggel. KISASSZONY JEGYZET !! Ez vonatkozik az összes „szenvedélyek”. A szülők a kiskorú (17 SHE, 18 HE) felelősséggel. KISASSZONY JEGYZET !! Ez vonatkozik az összes „szenvedélyek”. A szülők a kiskorú (17 SHE, 18 HE) felelősséggel. KISASSZONY 

R1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONYR1 , 1 utca bűncselekmény, 2 nd sértés KISASSZONY

R2 , laza minden gyerek. Nem lehet vigyázni más fiatalkorú.R2 , laza minden gyerek. Nem lehet vigyázni más fiatalkorú.R2 , laza minden gyerek. Nem lehet vigyázni más fiatalkorú.
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ÉGŐ

Miután az emberiség felfedezte, hogyan kell használni a tüzet. Úgy látta, hogy ez egy áldás.

Fatüzelésű kiegészítettük a fosszilis tüzelőanyagok elégetése. angol

Keresztények bevezetése az ipari kor kezdődött a szennyezés 

vezet az éghajlatváltozáshoz.  Tűz és égő most egy fenyegetés, vezet az éghajlatváltozáshoz.  Tűz és égő most egy fenyegetés, 

egy átok.

STOPBURNING, MOST !!!

A legveszélyesebb része az égési füst. A tüzek a greates A legveszélyesebb része az égési füst. A tüzek a greates 

veszélyt jelentenek az egészségre, a halandóság füst 

belélegzése. A nagyobb léptékű Füst emelkedik a légkörbe 

Leállítja hő kijutását az űrbe.

Felszíni víz melegszik, felülete föld melegszik, jég olvad: 

Éghajlatváltozás!

Hogy túlélje az emberi szervezetnek szüksége van Belélegezhető levegő. Emberek égő dolgok Hogy túlélje az emberi szervezetnek szüksége van Belélegezhető levegő. Emberek égő dolgok Hogy túlélje az emberi szervezetnek szüksége van Belélegezhető levegő. Emberek égő dolgok 

a fő veszély, hogy „belélegezhető levegő”. 

Nem belélegezhető levegő Van 4 perc élni!

ZERO tolerancia AIR SZENNYEZŐ !!!!!!!

Energia 

Túl sok szabadidő, túl nagy otthon is nagy jövedelmek, túl sok un szükség van, szerkentyű, 

létrehozott egy tüske egyre növekvő energiaigény. Jelenlegi Energy szennyezi, magas létrehozott egy tüske egyre növekvő energiaigény. Jelenlegi Energy szennyezi, magas 

költségeinek meghatározásakor, magas működési és fenntartási költségeket. Szennyező költségeinek meghatározásakor, magas működési és fenntartási költségeket. Szennyező 

Energy támaszkodik égő. Burning helyettesítjük, nem ég.

A hazai és a nem hazai elégetése trágya, fa, a szén, 

a gáz és az olaj a főzéshez, fűtés és elektromos, VÉGET a gáz és az olaj a főzéshez, fűtés és elektromos, VÉGET 

ÉR! Erőművek éget (Szén, olaj-gáz, urán)ÉR! Erőművek éget (Szén, olaj-gáz, urán)ÉR! Erőművek éget (Szén, olaj-gáz, urán)

létrehozni az energia Lekapcsol és lebontották. Energiát létrehozni az energia Lekapcsol és lebontották. Energiát létrehozni az energia Lekapcsol és lebontották. Energiát létrehozni az energia Lekapcsol és lebontották. Energiát 

termelnek, nem ég. Szennyező tulajdonosok, termelnek, nem ég. Szennyező tulajdonosok, 

üzemeltetők 
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elé, KISASSZONY R7 . Az urán és Szénbányák zárva vannak, lezárjuk. Ez tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Az urán és Szénbányák zárva vannak, lezárjuk. Ez tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Az urán és Szénbányák zárva vannak, lezárjuk. Ez tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Az urán és Szénbányák zárva vannak, lezárjuk. Ez tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Az urán és Szénbányák zárva vannak, lezárjuk. Ez tulajdonosok, üzemeltetők 

ketrecekbe, KISASSZONY R7ketrecekbe, KISASSZONY R7ketrecekbe, KISASSZONY R7

Égő szén termel nagy mennyiségű légszennyező füst (Szén-dioxid) . Szén-dioxid Égő szén termel nagy mennyiségű légszennyező füst (Szén-dioxid) . Szén-dioxid Égő szén termel nagy mennyiségű légszennyező füst (Szén-dioxid) . Szén-dioxid Égő szén termel nagy mennyiségű légszennyező füst (Szén-dioxid) . Szén-dioxid 

sodródik fel. 50% mossuk le az eső a többi sodródik a légkörbe voltak felhalmozódik. A sodródik fel. 50% mossuk le az eső a többi sodródik a légkörbe voltak felhalmozódik. A 

szén-dioxid teszi a napfény melegíti a Földet, de megakadályozza, hogy néhány, a 

hőt, hogy sugárzott az űrbe (Globális felmelegedés) . Eredmény Föld felszínén lassan hőt, hogy sugárzott az űrbe (Globális felmelegedés) . Eredmény Föld felszínén lassan hőt, hogy sugárzott az űrbe (Globális felmelegedés) . Eredmény Föld felszínén lassan 

melegszik. Ez a hevítés a felületi hőmérséklet drámaian növekedett, mivel az évben 

„O” * (2004) . Ez felmelegedés csökkenti a méretét gleccserek és a sarki jégsapkák. Az „O” * (2004) . Ez felmelegedés csökkenti a méretét gleccserek és a sarki jégsapkák. Az „O” * (2004) . Ez felmelegedés csökkenti a méretét gleccserek és a sarki jégsapkák. Az „O” * (2004) . Ez felmelegedés csökkenti a méretét gleccserek és a sarki jégsapkák. Az 

eredmény a tengerszint emelkedése és a klímaváltozás.    

* CG New Age időgazdálkodás

C Szén szállítják nyílt (fedetlen) gördülőállomány. Szénpor C Szén szállítják nyílt (fedetlen) gördülőállomány. Szénpor C Szén szállítják nyílt (fedetlen) gördülőállomány. Szénpor C Szén szállítják nyílt (fedetlen) gördülőállomány. Szénpor 

fújnak: állatok, emberekfújnak: állatok, emberek

(Szemfertőzéseknél légzőszervi problémák, kiütések ..) , mosodai (Lógott ki (Szemfertőzéseknél légzőszervi problémák, kiütések ..) , mosodai (Lógott ki (Szemfertőzéseknél légzőszervi problémák, kiütések ..) , mosodai (Lógott ki 

a száraz igényeinek rewashing elkerülése kiütések) talaj (Növény, kert, a száraz igényeinek rewashing elkerülése kiütések) talaj (Növény, kert, a száraz igényeinek rewashing elkerülése kiütések) talaj (Növény, kert, 

gyümölcsös, növényzet) ,gyümölcsös, növényzet) ,

víz (Tartály, patak, tó, folyó, tenger) szennyezett igényeinek szűrés. Véget ér.víz (Tartály, patak, tó, folyó, tenger) szennyezett igényeinek szűrés. Véget ér.víz (Tartály, patak, tó, folyó, tenger) szennyezett igényeinek szűrés. Véget ér.víz (Tartály, patak, tó, folyó, tenger) szennyezett igényeinek szűrés. Véget ér.

Szén termel piszkos energiaSzén termel piszkos energiaSzén termel piszkos energia

Szén fojtogató minket

tiszta szén jelentése csalás!tiszta szén jelentése csalás!tiszta szén jelentése csalás!

ÁLLJ MEG  A tehergépkocsik, zárja be a Mines:ÁLLJ MEG  A tehergépkocsik, zárja be a Mines:

ÉLNI !!!

Égő helyettesítjük, „Solar, víz, szél” !!

Égő mozogni hazai és nem hazai közlekedési ér véget! Gáz, olaj van, Égő mozogni hazai és nem hazai közlekedési ér véget! Gáz, olaj van, 

nem égő használatát. A hazai és a nem hazai közlekedési 

autópályák helyébe Freeway villamosok (Lásd Shire) ! Távolsági autópályák helyébe Freeway villamosok (Lásd Shire) ! Távolsági autópályák helyébe Freeway villamosok (Lásd Shire) ! Távolsági autópályák helyébe Freeway villamosok (Lásd Shire) ! Távolsági 

szárazföldi közlekedés vasúti csak. Egyedi környezetszennyező 

közlekedési megszüntetik. Mégsem az új autópályákon.közlekedési megszüntetik. Mégsem az új autópályákon.
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Egy növekvő népesség szükségleteinek jobb energetikai tervezés. Energiafelhasználás csökkentése Egy növekvő népesség szükségleteinek jobb energetikai tervezés. Energiafelhasználás csökkentése 

fejenként elengedhetetlen. Éjszakai kijárási tilalom elengedhetetlen. Az energiaköltségek csökkentése az 

leisuretime tevékenység elengedhetetlen. Cluster lakások cseréje 2 szintes kúria, dupla garázs, hiúság leisuretime tevékenység elengedhetetlen. Cluster lakások cseréje 2 szintes kúria, dupla garázs, hiúság 

kertek, medence, ...

Éjszakai kijárási tilalom

Az emberi szervezet nem úgy tervezték, hogy az éjszakai. Az emberek visszaélnek az agyi Az emberi szervezet nem úgy tervezték, hogy az éjszakai. Az emberek visszaélnek az agyi 

teljesítmény, hogy egy éjszakai életmódot. Ez az életmód pazarol sok energiát, növeli a bűnözés, teljesítmény, hogy egy éjszakai életmódot. Ez az életmód pazarol sok energiát, növeli a bűnözés, 

egészségtelen, növeli az energiafogyasztást ..

A 7 órás éjszakai kijárási a 14- 21 óra (CG A 7 órás éjszakai kijárási a 14- 21 óra (CG 

Klock) kötelező. Az éjszaka folyamán Klock) kötelező. Az éjszaka folyamán Klock) kötelező. Az éjszaka folyamán 

takarodó „NEM” a közúti közlekedés

(Kereskedelmi, magán, állami ..)

mozoghat utakon kivéve 

mentőautók!

Nem utcai lámpák, közlekedési lámpák, reklám ... vannak. Nem vállalkozások vannak 

nyitva. Nem légi közlekedés üzemel repülőtér zárva! Légi közlekedés kell szállni a nyitva. Nem légi közlekedés üzemel repülőtér zárva! Légi közlekedés kell szállni a 

legközelebbi leszállópálya! Nem vasúti mozgás! Pályaudvarok és terminálok zárva! 

Vonatok marad mozdulatlan az állomás alatt takarodó!

Senki sem dolgozik (Minden zárva) kivéve minimális sürgősségi magán. Nincs energia kell Senki sem dolgozik (Minden zárva) kivéve minimális sürgősségi magán. Nincs energia kell Senki sem dolgozik (Minden zárva) kivéve minimális sürgősségi magán. Nincs energia kell Senki sem dolgozik (Minden zárva) kivéve minimális sürgősségi magán. Nincs energia kell 

használni, kivéve vészhelyzet vagy fűtés! 1 nyilvános hírek rádióállomás sugároz. Minden más 

szórakoztató ki van kapcsolva! Nem iroda, nem gyártási vagy kiskereskedő működik, vagy 

használják az energiát! Homes használhatja fűtés nagy hidegben (Dresss melegebb) . A Shire használják az energiát! Homes használhatja fűtés nagy hidegben (Dresss melegebb) . A Shire használják az energiát! Homes használhatja fűtés nagy hidegben (Dresss melegebb) . A Shire használják az energiát! Homes használhatja fűtés nagy hidegben (Dresss melegebb) . A Shire 

érvényesíti éjszakai kijárási tilalom.

Szabadidő

Égő dohányzás BBQ, „Vége! Kültéri fűtés, „End”! Hideg kívül Égő dohányzás BBQ, „Vége! Kültéri fűtés, „End”! Hideg kívül Égő dohányzás BBQ, „Vége! Kültéri fűtés, „End”! Hideg kívül 

viselni melegebb ruhával. Vagy bemenni. Segítségével külső 

fűtést, Környezeti Vandalizmus, KISASSZONY R7 .fűtést, Környezeti Vandalizmus, KISASSZONY R7 .fűtést, Környezeti Vandalizmus, KISASSZONY R7 .fűtést, Környezeti Vandalizmus, KISASSZONY R7 .

Otthon ne használjon benzint égető Kert Motoros eszköz!

Ösztönözni család, barátok, szomszédok, munkatársak, hogy ne használjon 

benzint égető Kert Motoros eszköz! Állj meg

(nem erőszakos) ! Közösség termelő, értékesítő,(nem erőszakos) ! Közösség termelő, értékesítő,
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Vételi benzin égő Kert Motoros eszköz! Ez az erkölcsi és polgári kötelessége véget Vételi benzin égő Kert Motoros eszköz! Ez az erkölcsi és polgári kötelessége véget 

szennyező a környéken közösségéhez! Tartsa a család, barátok, szomszédok, 

munkatársak, a közösség felelősségre szennyező!

szennyező Szórakozás fejjel. Levegőben: Air show, privát légi közlekedés (Sík, jet, helikopter, szennyező Szórakozás fejjel. Levegőben: Air show, privát légi közlekedés (Sík, jet, helikopter, szennyező Szórakozás fejjel. Levegőben: Air show, privát légi közlekedés (Sík, jet, helikopter, szennyező Szórakozás fejjel. Levegőben: Air show, privát légi közlekedés (Sík, jet, helikopter, szennyező Szórakozás fejjel. Levegőben: Air show, privát légi közlekedés (Sík, jet, helikopter, 

bordó, űrrepülőgép ...) . A víz alatt: motoros csónak verseny, magántulajdonban lévő tengeri bordó, űrrepülőgép ...) . A víz alatt: motoros csónak verseny, magántulajdonban lévő tengeri bordó, űrrepülőgép ...) . A víz alatt: motoros csónak verseny, magántulajdonban lévő tengeri bordó, űrrepülőgép ...) . A víz alatt: motoros csónak verseny, magántulajdonban lévő tengeri 

szállítás (Kabin cruiser, hajók, légpárnás, jet-ski, motorcsónakot, jachtok, ..) . A szárazföldön: minden szállítás (Kabin cruiser, hajók, légpárnás, jet-ski, motorcsónakot, jachtok, ..) . A szárazföldön: minden szállítás (Kabin cruiser, hajók, légpárnás, jet-ski, motorcsónakot, jachtok, ..) . A szárazföldön: minden szállítás (Kabin cruiser, hajók, légpárnás, jet-ski, motorcsónakot, jachtok, ..) . A szárazföldön: minden szállítás (Kabin cruiser, hajók, légpárnás, jet-ski, motorcsónakot, jachtok, ..) . A szárazföldön: minden 

2,3 & 4 kerék motorizált (Tüzelőanyag elégetése) , Ciklusok, kerékpár, SUV,2,3 & 4 kerék motorizált (Tüzelőanyag elégetése) , Ciklusok, kerékpár, SUV,2,3 & 4 kerék motorizált (Tüzelőanyag elégetése) , Ciklusok, kerékpár, SUV,

babakocsi, sport autók, limuzin, luxus autók. Autóverseny, autós mutatványokat.   

Tűzijáték egyik fő szennyező. Ezek egyre gyakoribbak 

nagyobb környezetszennyezőbb. Dependng az időjárási 

körülményektől légszennyezés időzzön nap. Részecske körülményektől légszennyezés időzzön nap. Részecske 

szennyezés rendezi a vizeket szennyező ez így alkalmatlanná 

inni. Tűzijáték Vége! Lézer fény helyettesíti azokat.inni. Tűzijáték Vége! Lézer fény helyettesíti azokat.

Víz

60 +% testünk áll a víz. Minden sejt a szervezetnek szüksége van rá.60 +% testünk áll a víz. Minden sejt a szervezetnek szüksége van rá.

Víz keni ízületek, szabályozza a testhőmérsékletet és eltávolítja a 

salakanyagokat ...

Condensed légköri vízgőz cseppeket formái.

Föld gravitációja húzza a cseppeket le (eső Eső)Föld gravitációja húzza a cseppeket le (eső Eső)

a felszínre. Rain egyik fő forrása a friss vizet. Ez az eső vizet a felszínre. Rain egyik fő forrása a friss vizet. Ez az eső vizet 

használunk ivásra, étel, főzés, mosás, személyi higiénia, ...

Egy személy használják, hogy képes inni esővíz, használja azt az élelmiszer
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készítmény. Ez nem tanácsos, az esővíz szennyezett, készítmény. Ez nem tanácsos, az esővíz szennyezett, 

egészségtelen, mérgező, maró, rossz ízű, rossz szagú. Mosoda egészségtelen, mérgező, maró, rossz ízű, rossz szagú. Mosoda 

nem hagyható ki az esőben, hogy legyen szennyezett (Koszos, nem hagyható ki az esőben, hogy legyen szennyezett (Koszos, 

ragacsos, büdös) . Nem csak úgy néz ki piszkos és rossz szagú, ragacsos, büdös) . Nem csak úgy néz ki piszkos és rossz szagú, 

de irritálhatja a bőrt.

Hideg eső esik, mint a jégeső vagy hó. Hó halmozódik fel, magas hegyek, sarki és Hideg eső esik, mint a jégeső vagy hó. Hó halmozódik fel, magas hegyek, sarki és 

antarktiszi létre édesvíz tartalékát. A hó fehér, szennyezett hó szürke még fekete. antarktiszi létre édesvíz tartalékát. A hó fehér, szennyezett hó szürke még fekete. 

Fekete hó megtalálható a Himalája gleccserei szerte a világon, grönlandi és 

antarktiszi.

Közösségek létrehozása friss víztározók. Ezek a tározók támaszkodnak esővíz és a hó Közösségek létrehozása friss víztározók. Ezek a tározók támaszkodnak esővíz és a hó 

olvadása kitölteni őket. Mivel a szennyezés ezek a vizek kezelésre van szüksége, mielőtt olvadása kitölteni őket. Mivel a szennyezés ezek a vizek kezelésre van szüksége, mielőtt 

emberi fogyasztásra.

Reservoir mélyen kell lennie, nem pedig sekély. Mély víz hidegebb, párolgás Reservoir mélyen kell lennie, nem pedig sekély. Mély víz hidegebb, párolgás 

csökkentésére, algásodás különösen a mérgező típusát és rovarfertőzés. Vízi sportok csökkentésére, algásodás különösen a mérgező típusát és rovarfertőzés. Vízi sportok 

tilos megállítani vizelés, menstruáló és pooing vízbe (Esztergálás vizet szennyvíz) . vízi tilos megállítani vizelés, menstruáló és pooing vízbe (Esztergálás vizet szennyvíz) . vízi tilos megállítani vizelés, menstruáló és pooing vízbe (Esztergálás vizet szennyvíz) . vízi 

járművek (Jet-ski, motorcsónak ..) szennyezik (Olaj, benzin, akkumulátor sav ..)járművek (Jet-ski, motorcsónak ..) szennyezik (Olaj, benzin, akkumulátor sav ..)járművek (Jet-ski, motorcsónak ..) szennyezik (Olaj, benzin, akkumulátor sav ..)járművek (Jet-ski, motorcsónak ..) szennyezik (Olaj, benzin, akkumulátor sav ..)

vannak tiltva! Kivétel: Park-Ranger közlekedés.

Egy személy nem hivatkozhat a közösség jól csinálom. Kezelés nélkül, részleges Egy személy nem hivatkozhat a közösség jól csinálom. Kezelés nélkül, részleges 

kezelés, helytelen kezelés, a költségcsökkentés, a korrupció, a bűnözői magatartás .. Főoldal kezelés, helytelen kezelés, a költségcsökkentés, a korrupció, a bűnözői magatartás .. Főoldal 

vízkezelés egyre kötelező.

Főoldal vízkezelés igényel szűrést. A szűrés csökkenti:Főoldal vízkezelés igényel szűrést. A szűrés csökkenti:

arzén, azbeszt, klór-, kloroform, karbonát keménység, réz,
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szennyeződés, herbicidek, nehézfémek, ólom, növényvédő szerek, rozsda .. Szintén a melegebb szennyeződés, herbicidek, nehézfémek, ólom, növényvédő szerek, rozsda .. Szintén a melegebb 

éghajlaton szűrt vizet kell forralni, hogy megvédje a halálos

(Mikroorganizmus) betegség.(Mikroorganizmus) betegség.

Fenyegetések édesvízi Hamarosan a kereslet a friss víz meghaladja a Fenyegetések édesvízi Hamarosan a kereslet a friss víz meghaladja a 

rendelkezésre álló édesvíz.

Szennyezett vízi féle (Patak, patak, folyó, tó ..) hiányt idézhet friss vizet. Csapadékvíz Szennyezett vízi féle (Patak, patak, folyó, tó ..) hiányt idézhet friss vizet. Csapadékvíz Szennyezett vízi féle (Patak, patak, folyó, tó ..) hiányt idézhet friss vizet. Csapadékvíz Szennyezett vízi féle (Patak, patak, folyó, tó ..) hiányt idézhet friss vizet. Csapadékvíz 

töltve gyógyszeripar, toxin, mérgek .. illegális lerakása ipari hulladék, toxin, mérgek ..

Szennyező vízi utak végei, szennyezők elé, az egyének

KISASSZONY R3 mindenki más, KISASSZONY R7 . KISASSZONY R3 mindenki más, KISASSZONY R7 . KISASSZONY R3 mindenki más, KISASSZONY R7 . KISASSZONY R3 mindenki más, KISASSZONY R7 . KISASSZONY R3 mindenki más, KISASSZONY R7 . KISASSZONY R3 mindenki más, KISASSZONY R7 . 

Supplement édesvízi

A sótalanító használ sok energiát, költséges. Vízbevitel káros környezeti hatása, A sótalanító használ sok energiát, költséges. Vízbevitel káros környezeti hatása, 

húzza nagyszámú hal, kagyló, tojásaikat .. be a rendszerbe. Nagy tengeri élőlények húzza nagyszámú hal, kagyló, tojásaikat .. be a rendszerbe. Nagy tengeri élőlények 

csapdába ellen képernyők elején egy vízkivételi. A kémiai kezelés, korrózió, hozzon 

létre egy meleg sós visszakerül az óceánba.

A sótalanítás magas bór tartalom teszi a rosszabb vízminőséget. Ez a víz, a A sótalanítás magas bór tartalom teszi a rosszabb vízminőséget. Ez a víz, a 

mezőgazdaságban felhasznált, tenyésztéshez és az élelmiszer-termelés miatt magas a bór 

szintű diéta. Tartós fogyasztása magas bór szinten egészségtelen.szintű diéta. Tartós fogyasztása magas bór szinten egészségtelen.

Újrahasznosított szennyvíz, szennyvíz áthalad elsődleges kezelés, hogy vegye ki 

szilárd, a tápanyagok eltávolítása szűrők eltávolítják a legtöbb baktérium és 

vírus. A víz ezután átnyomjuk egy membránon, hogy eltávolítsuk molekulák. Tesztek vírus. A víz ezután átnyomjuk egy membránon, hogy eltávolítsuk molekulák. Tesztek vírus. A víz ezután átnyomjuk egy membránon, hogy eltávolítsuk molekulák. Tesztek 

nem mutatják minden egészségügyi kockázatot.

WC a csap is van lehetőség a legvégső.

Palackos víz (drága) alkalmas utazáshoz. Műanyag (Már komoly veszélyt jelent, ne tegyenek Palackos víz (drága) alkalmas utazáshoz. Műanyag (Már komoly veszélyt jelent, ne tegyenek Palackos víz (drága) alkalmas utazáshoz. Műanyag (Már komoly veszélyt jelent, ne tegyenek Palackos víz (drága) alkalmas utazáshoz. Műanyag (Már komoly veszélyt jelent, ne tegyenek Palackos víz (drága) alkalmas utazáshoz. Műanyag (Már komoly veszélyt jelent, ne tegyenek 

& használja) palackokkal vegyi anyagokat bocsátanak ki, amelyek veszélyessé válhat, ha & használja) palackokkal vegyi anyagokat bocsátanak ki, amelyek veszélyessé válhat, ha 

bemelegszik (Sun, fűtő) .bemelegszik (Sun, fűtő) .bemelegszik (Sun, fűtő) .
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Üveg (Nincs ólom) palackok ajánlott.Üveg (Nincs ólom) palackok ajánlott.Üveg (Nincs ólom) palackok ajánlott.

Ízesített ivóvíz

A változatosság ivóvíz ízesíthetők. Néhány ízesítő egészségtelen és el kell kerülni. Ízesített A változatosság ivóvíz ízesíthetők. Néhány ízesítő egészségtelen és el kell kerülni. Ízesített A változatosság ivóvíz ízesíthetők. Néhány ízesítő egészségtelen és el kell kerülni. Ízesített 

víz lehet kézbesíteni hideg vagy meleg.

Alkalmas ízesített italok: Marhahús-kivonat, csirke kivonat, kakaó, kávé, gyümölcs, Alkalmas ízesített italok: Marhahús-kivonat, csirke kivonat, kakaó, kávé, gyümölcs, Alkalmas ízesített italok: Marhahús-kivonat, csirke kivonat, kakaó, kávé, gyümölcs, 

gyógynövények, fűszerek, tea, zöldség.

Egészségtelen ízesített italok & kiegészítőket: Alkohol, mesterséges szín, mesterséges Egészségtelen ízesített italok & kiegészítőket: Alkohol, mesterséges szín, mesterséges Egészségtelen ízesített italok & kiegészítőket: Alkohol, mesterséges szín, mesterséges 

ízesítő, mesterséges és természetes édesítőszer, szénsavas, kóla, Cordial, energia ital, 

Limonádé, koffeinmentes kávé, gyümölcslé, tartósítószerek, nátrium, ..

Ivóvíz a legjobb

Napi rutin: Kelj fel, van egy 0,2 I pohár enyhén hűtött, szűrt vizet. Minden étkezés Napi rutin: Kelj fel, van egy 0,2 I pohár enyhén hűtött, szűrt vizet. Minden étkezés 

előtt (Reggeli, kora Day táplálékra, ebéd, uzsonna késő nap, vacsora) Van egy 0,2 I előtt (Reggeli, kora Day táplálékra, ebéd, uzsonna késő nap, vacsora) Van egy 0,2 I előtt (Reggeli, kora Day táplálékra, ebéd, uzsonna késő nap, vacsora) Van egy 0,2 I 

pohár enyhén hűtött, szűrt vizet. Van Alkohol-üveg (Nem műanyag) tele 0,2 I szűrt víz pohár enyhén hűtött, szűrt vizet. Van Alkohol-üveg (Nem műanyag) tele 0,2 I szűrt víz pohár enyhén hűtött, szűrt vizet. Van Alkohol-üveg (Nem műanyag) tele 0,2 I szűrt víz 

minden ágy-asztal. Ital az éjszaka folyamán minden alkalommal, amikor minden ágy-asztal. Ital az éjszaka folyamán minden alkalommal, amikor 

meglátogatott egy WC és ha van egy száraz torok, inni többi reggel.

Bármely személy, szervezet, kormány, hogy tagadja iható víz vagy okot, hatása a 

szennyezett víz. Tartanak számon, KISASSZONY R7szennyezett víz. Tartanak számon, KISASSZONY R7szennyezett víz. Tartanak számon, KISASSZONY R7szennyezett víz. Tartanak számon, KISASSZONY R7

Nem folyadékbevitel Van 4 napig él



1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians

www.universecustodianguardians.org

20 1 Church  15.02.2.1 N-At-m1 Church  15.02.2.1 N-At-m

Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Öntözés! Segítségével talajvíz öntözési kimeríti földalatti tartályt a víz gyorsabban tud Öntözés! Segítségével talajvíz öntözési kimeríti földalatti tartályt a víz gyorsabban tud 

pótolni. Az eredmény szárítás fel egy egész ökoszisztéma, ami egy hiány friss vizet. A pótolni. Az eredmény szárítás fel egy egész ökoszisztéma, ami egy hiány friss vizet. A pótolni. Az eredmény szárítás fel egy egész ökoszisztéma, ami egy hiány friss vizet. A 

talajvíz öntözés véget ér. Bárki illegális használata talajvíz öntözési büntetőeljárás 

indul, KISASSZONY R7 . Kormány lehetővé felszín alatti vizek öntözésre, helyébe, és a indul, KISASSZONY R7 . Kormány lehetővé felszín alatti vizek öntözésre, helyébe, és a indul, KISASSZONY R7 . Kormány lehetővé felszín alatti vizek öntözésre, helyébe, és a indul, KISASSZONY R7 . Kormány lehetővé felszín alatti vizek öntözésre, helyébe, és a indul, KISASSZONY R7 . Kormány lehetővé felszín alatti vizek öntözésre, helyébe, és a 

tagok által a bíróság elé, KISASSZONY R7 .tagok által a bíróság elé, KISASSZONY R7 .tagok által a bíróság elé, KISASSZONY R7 .tagok által a bíróság elé, KISASSZONY R7 .

Öntözés segítségével édesvizi a folyók, tavak, patak .. lassítja a víz áramlását. Ez Öntözés segítségével édesvizi a folyók, tavak, patak .. lassítja a víz áramlását. Ez 

arra ösztönzi a párolgás. Az eredmény az aszály! Ez a fajta öntözés eredményezte arra ösztönzi a párolgás. Az eredmény az aszály! Ez a fajta öntözés eredményezte 

véget civilizációk. Vége öntözés.

Megszeg : KISASSZONY R7Megszeg : KISASSZONY R7Megszeg : KISASSZONY R7

Termékfejlesztés

Amikor az emberek létre, alkotásaik vannak, hogy egy eleje, vége és 

újrahasznosítható. Példa: Háztartási gyártott termékújrahasznosítható. Példa: Háztartási gyártott termék

(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .(kezdet) Használja dátum (Vége) , biológiailag lebontható (Újrahasznosítható) .

Minden tett, hogy újrahasznosítható!

Termékek a koncepció fázisban vannak, hogy egészséges, biztonságos, nem szennyező lebontható és 

egyébként újrahasznosítható. Minden előállított és használt biológiailag lebontható és vagy más módon egyébként újrahasznosítható. Minden előállított és használt biológiailag lebontható és vagy más módon 

újrahasznosítható. Megszeg : KISASSZONY R7újrahasznosítható. Megszeg : KISASSZONY R7újrahasznosítható. Megszeg : KISASSZONY R7újrahasznosítható. Megszeg : KISASSZONY R7

Állj meg, segítségével minden, ami egészségtelen, nem biztonságos, szennyezi, biológiailag nem lebomló Állj meg, segítségével minden, ami egészségtelen, nem biztonságos, szennyezi, biológiailag nem lebomló 

vagy más újrahasznosítható! Előállítása Gyártás egészségtelen, nem biztonságos, szennyező árut vagy más újrahasznosítható! Előállítása Gyártás egészségtelen, nem biztonságos, szennyező árut 

bűncselekmény, KISASSZONY R7bűncselekmény, KISASSZONY R7bűncselekmény, KISASSZONY R7

GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)GM-Crop ( Monster vetőmag) > Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel)

Genetikailag módosított (Engineered) Növények alapulnak magok megváltozott az ember Genetikailag módosított (Engineered) Növények alapulnak magok megváltozott az ember Genetikailag módosított (Engineered) Növények alapulnak magok megváltozott az ember 

számára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GODszámára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GODszámára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GODszámára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GODszámára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GODszámára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GODszámára 1GOD a eredeti design. Abból a célból, kapzsiság, nyerészkedés és sértő 1GOD . 1GOD

nem akar Humán Genetikai újratervezése. Evolution fejlődni, változékonysága, ...

Háttér: Az amerikai invázió Délkelet-Ázsiában. Az amerikai katonai elrendelte a Háttér: Az amerikai invázió Délkelet-Ázsiában. Az amerikai katonai elrendelte a 

fejlesztése és használata gyomirtók (Narancs ügynök) , fejlesztése és használata gyomirtók (Narancs ügynök) , fejlesztése és használata gyomirtók (Narancs ügynök) , 
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fegyver, tömegpusztító növényzet és az Eco rendszert. Lombozat eltávolítása könnyebbé fegyver, tömegpusztító növényzet és az Eco rendszert. Lombozat eltávolítása könnyebbé 

tette a levegő fegyvert menekülő gyermekek, nők és állattenyésztés (Növekedés killrate) . A tette a levegő fegyvert menekülő gyermekek, nők és állattenyésztés (Növekedés killrate) . A tette a levegő fegyvert menekülő gyermekek, nők és állattenyésztés (Növekedés killrate) . A tette a levegő fegyvert menekülő gyermekek, nők és állattenyésztés (Növekedés killrate) . A 

mérgezett ökoszisztéma vezetett mutációkat. Eredmény születési beteg emberek, állatok ..

Herbicidek veszélyes, szennyező talaj és vízi utakon. A gyártók, forgalmazók herbicidek Herbicidek veszélyes, szennyező talaj és vízi utakon. A gyártók, forgalmazók herbicidek 

üldözik, KISASSZONY R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyén, KISASSZONY üldözik, KISASSZONY R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyén, KISASSZONY üldözik, KISASSZONY R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyén, KISASSZONY üldözik, KISASSZONY R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyén, KISASSZONY üldözik, KISASSZONY R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyén, KISASSZONY üldözik, KISASSZONY R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyén, KISASSZONY 

R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!R7 . Élelmiszer szennyezett (Herbicidek) alkalmatlan fogyasztásra (Állat, ember) . Megsemmisül!

A herbicid-gyártók (Mohó ragadozó parazita nyerészkedők)A herbicid-gyártók (Mohó ragadozó parazita nyerészkedők)

bővült Plantkillers a Seed megmérgezőinek. A normális mag módosított technikák bővült Plantkillers a Seed megmérgezőinek. A normális mag módosított technikák 

alkalmazásával tanult létrehozása „gyomirtók”. Ezek a módosítások létre természetellenes 

mutációk " Monster Seeds ' . Módosítások teszik magok impotens újra vetés termény, arra mutációk " Monster Seeds ' . Módosítások teszik magok impotens újra vetés termény, arra mutációk " Monster Seeds ' . Módosítások teszik magok impotens újra vetés termény, arra mutációk " Monster Seeds ' . Módosítások teszik magok impotens újra vetés termény, arra mutációk " Monster Seeds ' . Módosítások teszik magok impotens újra vetés termény, arra 

kényszerítve, hogy mindig vásárolni magokat minden évszakban (Evil erkölcstelen Greed) . kényszerítve, hogy mindig vásárolni magokat minden évszakban (Evil erkölcstelen Greed) . kényszerítve, hogy mindig vásárolni magokat minden évszakban (Evil erkölcstelen Greed) . 

Méhek elutasítja a GM növények!

Evolution észreveszi a módosított vetőmag. Ez megfelel módosításával minden dolog, hogy a 

mag érintkezik, az ökoszisztéma, az élelmiszer-láncban.

Termények GM magvak végén megy egyenes (kenyér) az emberi élelmiszer-fogyasztás keresztül Termények GM magvak végén megy egyenes (kenyér) az emberi élelmiszer-fogyasztás keresztül Termények GM magvak végén megy egyenes (kenyér) az emberi élelmiszer-fogyasztás keresztül 

vagy állati takarmány (Hal, hús, baromfi) . Creatures (Tengeri élőlények, madarak, emlősök) Fed GM vagy állati takarmány (Hal, hús, baromfi) . Creatures (Tengeri élőlények, madarak, emlősök) Fed GM vagy állati takarmány (Hal, hús, baromfi) . Creatures (Tengeri élőlények, madarak, emlősök) Fed GM vagy állati takarmány (Hal, hús, baromfi) . Creatures (Tengeri élőlények, madarak, emlősök) Fed GM vagy állati takarmány (Hal, hús, baromfi) . Creatures (Tengeri élőlények, madarak, emlősök) Fed GM 

növények közvetlen (Csirke, sertés ..) vagy közvetett (Rágcsáló eszik vetőmag, rágcsáló megevett növények közvetlen (Csirke, sertés ..) vagy közvetett (Rágcsáló eszik vetőmag, rágcsáló megevett növények közvetlen (Csirke, sertés ..) vagy közvetett (Rágcsáló eszik vetőmag, rágcsáló megevett növények közvetlen (Csirke, sertés ..) vagy közvetett (Rágcsáló eszik vetőmag, rágcsáló megevett 

Predator, Predator megölte Hunter válik Gourmet vacsora ..) . Ne egyen GM vacsora!Predator, Predator megölte Hunter válik Gourmet vacsora ..) . Ne egyen GM vacsora!Predator, Predator megölte Hunter válik Gourmet vacsora ..) . Ne egyen GM vacsora!

Élelmiszer teremtmények eszik befolyásolja az emésztést. Megemészteni módosított növények olyan lények Élelmiszer teremtmények eszik befolyásolja az emésztést. Megemészteni módosított növények olyan lények 

emésztőrendszer kell módosítani (Genetikai újra mérnök)emésztőrendszer kell módosítani (Genetikai újra mérnök)

maga útján Evolution. Ez természetellenes (Anti ISTEN) írja Evolution teremt maga útján Evolution. Ez természetellenes (Anti ISTEN) írja Evolution teremt maga útján Evolution. Ez természetellenes (Anti ISTEN) írja Evolution teremt maga útján Evolution. Ez természetellenes (Anti ISTEN) írja Evolution teremt maga útján Evolution. Ez természetellenes (Anti ISTEN) írja Evolution teremt 

természetellenes új típusú mutációk. Ismeretlen fenyegetés!

Genetikai módosítás (GM) az Anti 1 GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti 1 GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti 1 GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti 1 GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti 1 GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti 1 GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más 

teremtmény és a környezetet. GM Crop miatt az áramlás hatását megváltoztatja az teremtmény és a környezetet. GM Crop miatt az áramlás hatását megváltoztatja az 

egész táplálékláncban. Létrehozása mutációk új Betegségek és Életveszélyes Global egész táplálékláncban. Létrehozása mutációk új Betegségek és Életveszélyes Global 

csapás minden tagja az élelmiszerlánc! Az emberek egyre beteg, Die fiatalabb, beteg 

csecsemő, vetélést ...

Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, szalonna, kenyér, reggeli Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, szalonna, kenyér, reggeli Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, szalonna, kenyér, reggeli Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, szalonna, kenyér, reggeli Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, szalonna, kenyér, reggeli 

gabonafélék, repce, cikória, kukorica, gyapot mag olaj, tojás, sonka, margarin, hús, papaya, borsó, 

burgonya, Baromfi, Kolbászok, szójabab,
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Cukorrépa, cukornád, Édes paprika, paradicsom, búza, cukkini ..

Mond ' NEM ' nak nek Génmódosított élelmiszer !Mond ' NEM ' nak nek Génmódosított élelmiszer !Mond ' NEM ' nak nek Génmódosított élelmiszer !Mond ' NEM ' nak nek Génmódosított élelmiszer !Mond ' NEM ' nak nek Génmódosított élelmiszer !Mond ' NEM ' nak nek Génmódosított élelmiszer !

Meg kell tenni! Cure, hogy ezt a veszélyt, hogy az emberiség és az Eco System megelőzése Meg kell tenni! Cure, hogy ezt a veszélyt, hogy az emberiség és az Eco System megelőzése 

és kezelése. 

MEGELŐZÉS! Állj meg: GM Research, vetőmag előállítása ésMEGELŐZÉS! Állj meg: GM Research, vetőmag előállítása ésMEGELŐZÉS! Állj meg: GM Research, vetőmag előállítása és

GM Crop növekszik.

KEZELÉS! Kormány üldözi: GM Scientist vezetők, igazgatók, tulajdonosok, Crop termelők KEZELÉS! Kormány üldözi: GM Scientist vezetők, igazgatók, tulajdonosok, Crop termelők 

számára elleni bűncselekmények, az emberiség ellen és a Eco rendszert. KISASSZONY R7számára elleni bűncselekmények, az emberiség ellen és a Eco rendszert. KISASSZONY R7számára elleni bűncselekmények, az emberiség ellen és a Eco rendszert. KISASSZONY R7

Kormány véget fenyeget perzselő GM Kutatási és Seed gyártó 

létesítmények.  GM növényeket égett. Szennyezett talaj létesítmények.  GM növényeket égett. Szennyezett talaj 

génmódosított növények neveltük a felperzselt 3 éve fut. Kormány, génmódosított növények neveltük a felperzselt 3 éve fut. Kormány, 

hogy nem hajtja végre ezt a kezelést”helyett.

NEM GM> GM NO Seed> NO GM Crop> NO GM Food

Otthon nem esznek GM Food! Ösztönözni család, barátok, szomszédok, munkatársak, hogy Otthon nem esznek GM Food! Ösztönözni család, barátok, szomszédok, munkatársak, hogy 

nem eszik a GM Food! Állj meg (nem erőszakos) ! Közösség termelő, értékesítő, a vásárlás, a nem eszik a GM Food! Állj meg (nem erőszakos) ! Közösség termelő, értékesítő, a vásárlás, a nem eszik a GM Food! Állj meg (nem erőszakos) ! Közösség termelő, értékesítő, a vásárlás, a 

GM Food! Ez az erkölcsi és polgári duty.to véget GM (Mag, termés, élelmiszer) !GM Food! Ez az erkölcsi és polgári duty.to véget GM (Mag, termés, élelmiszer) !GM Food! Ez az erkölcsi és polgári duty.to véget GM (Mag, termés, élelmiszer) !GM Food! Ez az erkölcsi és polgári duty.to véget GM (Mag, termés, élelmiszer) !

Kártevő írtás

Belül Rovarölő (kémiai) használt, megtámadják az idegrendszer. Azt, hogy nem Belül Rovarölő (kémiai) használt, megtámadják az idegrendszer. Azt, hogy nem Belül Rovarölő (kémiai) használt, megtámadják az idegrendszer. Azt, hogy nem Belül Rovarölő (kémiai) használt, megtámadják az idegrendszer. Azt, hogy nem 

született, újszülött hiperaktív. Rovarölő irritálja az emberi és állat légzési rendszer. Ne született, újszülött hiperaktív. Rovarölő irritálja az emberi és állat légzési rendszer. Ne 

használjon Rovarölő belül. Tartsuk belül tiszta és rendezett.

kívül Rovarölő (kémiai) használnak termények, gyümölcsösök és kívül Rovarölő (kémiai) használnak termények, gyümölcsösök és kívül Rovarölő (kémiai) használnak termények, gyümölcsösök és 

az élelmiszer. Kultúrák, gyümölcs- és élelmiszer, amelyet azt az élelmiszer. Kultúrák, gyümölcs- és élelmiszer, amelyet azt 

megelőzően alkalmatlan emberi vagy állati fogyasztásra. Ezek 

égett a
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közösség (Megye) . Rovarölő beszivárognak a vízrendszer kiöntött óceánok. Szennyező közösség (Megye) . Rovarölő beszivárognak a vízrendszer kiöntött óceánok. Szennyező közösség (Megye) . Rovarölő beszivárognak a vízrendszer kiöntött óceánok. Szennyező közösség (Megye) . Rovarölő beszivárognak a vízrendszer kiöntött óceánok. Szennyező 

óceán Eco rendszer, szennyező tenger gyümölcsei.

fracking

Fracking egy nagy veszélyt jelent a környezetre, az emberek ..

Fracking az a folyamat, fúrási és injekciós folyadékban magas nyomáson egy pala kőzet 

repesztési ez felszabadító gázok (mérgező) . A nagynyomású kiváltja 'földrengések.repesztési ez felszabadító gázok (mérgező) . A nagynyomású kiváltja 'földrengések.repesztési ez felszabadító gázok (mérgező) . A nagynyomású kiváltja 'földrengések.repesztési ez felszabadító gázok (mérgező) . A nagynyomású kiváltja 'földrengések.

Minden folyamatot igényel több millió liter vizet. A víz mérgező vegyi anyagok és 

homok hozzá. A folyamat során metángázhomok hozzá. A folyamat során metángáz

(Növeli a globális felmelegedés) és a mérgező vegyi anyagok szennyezik a közelben talajvíz. Ivóvíz (Növeli a globális felmelegedés) és a mérgező vegyi anyagok szennyezik a közelben talajvíz. Ivóvíz (Növeli a globális felmelegedés) és a mérgező vegyi anyagok szennyezik a közelben talajvíz. Ivóvíz 

ezt a vizet eredményezett esetekben neurológiai, érzékszervi és légzőszervi károsodás az 

emberekre, állatokra.

Hulladék folyadék marad a föld felett pocsolyák elpárologni. Releasing illékony szerves Hulladék folyadék marad a föld felett pocsolyák elpárologni. Releasing illékony szerves 

vegyületek a légkörbe, szennyező levegő, ami a talajközeli ózon és a savas eső. Ez azt vegyületek a légkörbe, szennyező levegő, ami a talajközeli ózon és a savas eső. Ez azt 

eredményezi, egészségtelen állatállomány, növények, gyümölcsfák, ráncosodás ehetetlen 

legelő .. lakosok panaszkodnak a fáradtság, hányinger, fejfájás és rosszabb.

Néha robbanóanyagokat használnak, amely elindítja a földrengések. A használat mellett 

törésvonalak indíthat egy nagy földrengés. Ezek a robbanások kárt földalatti tározók. Úgy törésvonalak indíthat egy nagy földrengés. Ezek a robbanások kárt földalatti tározók. Úgy törésvonalak indíthat egy nagy földrengés. Ezek a robbanások kárt földalatti tározók. Úgy 

gázokat, hogy megkezdheti „Wildfire féle”!

Fracking egy ökológiai katasztrófa. Fracking ér véget!

A tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Kormány, amely lehetővé teszi Fracking A tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Kormány, amely lehetővé teszi Fracking A tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Kormány, amely lehetővé teszi Fracking A tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Kormány, amely lehetővé teszi Fracking A tulajdonosok, üzemeltetők elé, KISASSZONY R7 . Kormány, amely lehetővé teszi Fracking 

helyébe, tagjait felelősségre, KISASSZONY R7 .helyébe, tagjait felelősségre, KISASSZONY R7 .helyébe, tagjait felelősségre, KISASSZONY R7 .helyébe, tagjait felelősségre, KISASSZONY R7 .

Szemét

Létrehozása Garbage csökken!  

Biológiailag lebomló vagy újrahasznosítható csomagolásra használják.

Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatás Junk Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatás Junk Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatás Junk 

mail * VÉGET ÉR!mail * VÉGET ÉR!mail * VÉGET ÉR!

Az hogy a felesleges szemetet (Gyűjtők, kütyü, designer fogaskerék ..) * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges szemetet (Gyűjtők, kütyü, designer fogaskerék ..) * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges szemetet (Gyűjtők, kütyü, designer fogaskerék ..) * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges szemetet (Gyűjtők, kütyü, designer fogaskerék ..) * VÉGET ÉR! 

* Ezek a szolgáltatók elé, KISASSZONY R7Ezek a szolgáltatók elé, KISASSZONY R7Ezek a szolgáltatók elé, KISASSZONY R7
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Ez az erkölcsi és polgári duty.to végén dömpingje illigal Vacak Garbage a környéken 

közösségéhez! Tartsa a család, barátok, szomszédok, munkatársak, a vállalkozások, a közösségéhez! Tartsa a család, barátok, szomszédok, munkatársak, a vállalkozások, a 

közösség, felelősséggel szennyező! Közösségek ki szobában dump szemetet (Hulladéklerakó)közösség, felelősséggel szennyező! Közösségek ki szobában dump szemetet (Hulladéklerakó)közösség, felelősséggel szennyező! Közösségek ki szobában dump szemetet (Hulladéklerakó)

.

Csökkenteni kell Garbage MOST!

Papír

Vágjuk a papír használatát.  Ez csökkenti a szemetet. Úgy ment a fák!Vágjuk a papír használatát.  Ez csökkenti a szemetet. Úgy ment a fák!Vágjuk a papír használatát.  Ez csökkenti a szemetet. Úgy ment a fák!

Cserélje újságok digitális híreket.  Újságok, hogy elavult hírek videó nélkül. Újságok Cserélje újságok digitális híreket.  Újságok, hogy elavult hírek videó nélkül. Újságok Cserélje újságok digitális híreket.  Újságok, hogy elavult hírek videó nélkül. Újságok Cserélje újságok digitális híreket.  Újságok, hogy elavult hírek videó nélkül. Újságok 

célja eladni hirdetéseket, pletykák és az elavult szenzációhajhász híreket. Állj meg! Vásárlás célja eladni hirdetéseket, pletykák és az elavult szenzációhajhász híreket. Állj meg! Vásárlás célja eladni hirdetéseket, pletykák és az elavult szenzációhajhász híreket. Állj meg! Vásárlás 

újság!

Cserélje folyóiratok digitális könyvkiadás.  Magazinok, hogy az elavult adatok nélkül audio, Cserélje folyóiratok digitális könyvkiadás.  Magazinok, hogy az elavult adatok nélkül audio, Cserélje folyóiratok digitális könyvkiadás.  Magazinok, hogy az elavult adatok nélkül audio, Cserélje folyóiratok digitális könyvkiadás.  Magazinok, hogy az elavult adatok nélkül audio, 

video. Magazinok célja eladni hirdetéseket, kevés relavant hasznos információkat. Anélkül, 

hogy a javára audio-video. Állj meg! Vásárlás magazinok!hogy a javára audio-video. Állj meg! Vásárlás magazinok!hogy a javára audio-video. Állj meg! Vásárlás magazinok!

Cserélje könyvek A digitális kiadás (E könyveket, PDF-ek) .  Könyvek nehezek. Cserélje könyvek A digitális kiadás (E könyveket, PDF-ek) .  Könyvek nehezek. Cserélje könyvek A digitális kiadás (E könyveket, PDF-ek) .  Könyvek nehezek. Cserélje könyvek A digitális kiadás (E könyveket, PDF-ek) .  Könyvek nehezek. Cserélje könyvek A digitális kiadás (E könyveket, PDF-ek) .  Könyvek nehezek. Cserélje könyvek A digitális kiadás (E könyveket, PDF-ek) .  Könyvek nehezek. 

Frissítése szükségessé egy új könyvet. Nincs hang, videó. Nem lehet másolni. Hogy túl 

sok helyet.  Állj meg! Vásárol könyveket!sok helyet.  Állj meg! Vásárol könyveket!sok helyet.  Állj meg! Vásárol könyveket!

Cserélje naplók folyóiratok digitális fájlokat.  Diaries folyóiratok könyvek (Lásd helyére Cserélje naplók folyóiratok digitális fájlokat.  Diaries folyóiratok könyvek (Lásd helyére Cserélje naplók folyóiratok digitális fájlokat.  Diaries folyóiratok könyvek (Lásd helyére Cserélje naplók folyóiratok digitális fájlokat.  Diaries folyóiratok könyvek (Lásd helyére Cserélje naplók folyóiratok digitális fájlokat.  Diaries folyóiratok könyvek (Lásd helyére 

könyvek) .  Állj meg! Vásárol könyveket!könyvek) .  Állj meg! Vásárol könyveket!könyvek) .  Állj meg! Vásárol könyveket!könyvek) .  Állj meg! Vásárol könyveket!

Cserélje irodai emlékeztetők az e maileket. Cserélje irattárban Cserélje irodai emlékeztetők az e maileket. Cserélje irattárban Cserélje irodai emlékeztetők az e maileket. Cserélje irattárban Cserélje irodai emlékeztetők az e maileket. Cserélje irattárban 

digitális fájlokat.

E Vége papír alapú hirdetési ( Levélszemét) . Nincs több levélszemét!E Vége papír alapú hirdetési ( Levélszemét) . Nincs több levélszemét!E Vége papír alapú hirdetési ( Levélszemét) . Nincs több levélszemét!E Vége papír alapú hirdetési ( Levélszemét) . Nincs több levélszemét!E Vége papír alapú hirdetési ( Levélszemét) . Nincs több levélszemét!E Vége papír alapú hirdetési ( Levélszemét) . Nincs több levélszemét!

Elosztó Junk mail Környezetvédelmi Vandalizmus, KISASSZONY R7 .Elosztó Junk mail Környezetvédelmi Vandalizmus, KISASSZONY R7 .Elosztó Junk mail Környezetvédelmi Vandalizmus, KISASSZONY R7 .Elosztó Junk mail Környezetvédelmi Vandalizmus, KISASSZONY R7 .

A ma már elavult nyomtatott papír aprított.  Vízben áztatott. Miután pépes hogy táplálja A ma már elavult nyomtatott papír aprított.  Vízben áztatott. Miután pépes hogy táplálja A ma már elavult nyomtatott papír aprított.  Vízben áztatott. Miután pépes hogy táplálja 

a férgek egy giliszta farm.

Műanyag

Műanyagok shed mikro részecskék.  Ezek léptek az élelmiszerlánc beleértve az embereket (Vér, Műanyagok shed mikro részecskék.  Ezek léptek az élelmiszerlánc beleértve az embereket (Vér, Műanyagok shed mikro részecskék.  Ezek léptek az élelmiszerlánc beleértve az embereket (Vér, 

szervek) . Kiépítése a szervezetben vannak egy ismeretlen veszélyt jelent az emberi egészségre szervek) . Kiépítése a szervezetben vannak egy ismeretlen veszélyt jelent az emberi egészségre szervek) . Kiépítése a szervezetben vannak egy ismeretlen veszélyt jelent az emberi egészségre 

és a túlélés.

Cserélje műanyag ital és élelmiszer-konténerek A reuseable üveg,Cserélje műanyag ital és élelmiszer-konténerek A reuseable üveg,Cserélje műanyag ital és élelmiszer-konténerek A reuseable üveg,
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kerámia edényeket.  Vége termelés minden műanyag edényben. Vége termelés minden műanyag kerámia edényeket.  Vége termelés minden műanyag edényben. Vége termelés minden műanyag 

evőeszközök és szívószálak. Szerződésszegés környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .evőeszközök és szívószálak. Szerződésszegés környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .evőeszközök és szívószálak. Szerződésszegés környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .evőeszközök és szívószálak. Szerződésszegés környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .evőeszközök és szívószálak. Szerződésszegés környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag zsákok szállítására A reuseable ruhával zsák.  Vége készítés minden műanyag zacskók! Szerződésszegés Cserélje műanyag zsákok szállítására A reuseable ruhával zsák.  Vége készítés minden műanyag zacskók! Szerződésszegés Cserélje műanyag zsákok szállítására A reuseable ruhával zsák.  Vége készítés minden műanyag zacskók! Szerződésszegés Cserélje műanyag zsákok szállítására A reuseable ruhával zsák.  Vége készítés minden műanyag zacskók! Szerződésszegés Cserélje műanyag zsákok szállítására A reuseable ruhával zsák.  Vége készítés minden műanyag zacskók! Szerződésszegés 

környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .környezeti vandalizmus, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag lábbelik ronggyal vagy bőrből készült lábbelit.  Vége készítése minden műanyag Cserélje műanyag lábbelik ronggyal vagy bőrből készült lábbelit.  Vége készítése minden műanyag Cserélje műanyag lábbelik ronggyal vagy bőrből készült lábbelit.  Vége készítése minden műanyag Cserélje műanyag lábbelik ronggyal vagy bőrből készült lábbelit.  Vége készítése minden műanyag 

lábbelit! Megszeg, KISASSZONY R7 .lábbelit! Megszeg, KISASSZONY R7 .lábbelit! Megszeg, KISASSZONY R7 .lábbelit! Megszeg, KISASSZONY R7 .lábbelit! Megszeg, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag ruházat bambusz, ruha, pamut vagy gyapjú ruházat . Vége készítése Cserélje műanyag ruházat bambusz, ruha, pamut vagy gyapjú ruházat . Vége készítése Cserélje műanyag ruházat bambusz, ruha, pamut vagy gyapjú ruházat . Vége készítése Cserélje műanyag ruházat bambusz, ruha, pamut vagy gyapjú ruházat . Vége készítése 

minden műanyag ruha! Megszeg, KISASSZONY R7 .minden műanyag ruha! Megszeg, KISASSZONY R7 .minden műanyag ruha! Megszeg, KISASSZONY R7 .minden műanyag ruha! Megszeg, KISASSZONY R7 .minden műanyag ruha! Megszeg, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag játékok játékokkal fémből vagy fából.  Vége készítés minden műanyag Cserélje műanyag játékok játékokkal fémből vagy fából.  Vége készítés minden műanyag Cserélje műanyag játékok játékokkal fémből vagy fából.  Vége készítés minden műanyag Cserélje műanyag játékok játékokkal fémből vagy fából.  Vége készítés minden műanyag 

játékok! Megszeg, KISASSZONY R7 .játékok! Megszeg, KISASSZONY R7 .játékok! Megszeg, KISASSZONY R7 .játékok! Megszeg, KISASSZONY R7 .játékok! Megszeg, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag burkolatok a fogyasztási cikkek A burkolatok fémből vagy fából.  Vége Cserélje műanyag burkolatok a fogyasztási cikkek A burkolatok fémből vagy fából.  Vége Cserélje műanyag burkolatok a fogyasztási cikkek A burkolatok fémből vagy fából.  Vége Cserélje műanyag burkolatok a fogyasztási cikkek A burkolatok fémből vagy fából.  Vége 

készítés valamennyi műanyag burkolatok fogyasztási cikkek! Szerződésszegés környezeti készítés valamennyi műanyag burkolatok fogyasztási cikkek! Szerződésszegés környezeti 

vandalizmus, KISASSZONY R7 .vandalizmus, KISASSZONY R7 .vandalizmus, KISASSZONY R7 .vandalizmus, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag bútor bútorok fémből vagy fából.Cserélje műanyag bútor bútorok fémből vagy fából.Cserélje műanyag bútor bútorok fémből vagy fából.

Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .Vége készítés minden műanyag bútor (belül kívül) ! Megszeg, KISASSZONY R7 .

Cserélje műanyag vízvezeték termékek A vízvezeték-termékekCserélje műanyag vízvezeték termékek A vízvezeték-termékekCserélje műanyag vízvezeték termékek A vízvezeték-termékek

(Belső, külső, föld alatti) fémből.  Vége készítése minden műanyag vízvezeték termékek! Megszeg, (Belső, külső, föld alatti) fémből.  Vége készítése minden műanyag vízvezeték termékek! Megszeg, (Belső, külső, föld alatti) fémből.  Vége készítése minden műanyag vízvezeték termékek! Megszeg, (Belső, külső, föld alatti) fémből.  Vége készítése minden műanyag vízvezeték termékek! Megszeg, 

KISASSZONY R7 .KISASSZONY R7 .KISASSZONY R7 .

Vége a, amelynek műanyag otthon, az iskolában és a munka.

Bevásárló központok

Egy bevásárlóközpont, amelynek 7 kiskereskedelmi egységek ugyanazon árut értékesítő

(Farmer,..) által működtetett 7 különböző nyerészkedés entitások egy energiapazarlás, a (Farmer,..) által működtetett 7 különböző nyerészkedés entitások egy energiapazarlás, a 

tőke, alapterület. A 7 kiskereskedelmi egységek helyett 1tőke, alapterület. A 7 kiskereskedelmi egységek helyett 1

cron üzlethelyiség (1 Cron minden egyes szegmens) . A Shopping Complexcron üzlethelyiség (1 Cron minden egyes szegmens) . A Shopping Complexcron üzlethelyiség (1 Cron minden egyes szegmens) . A Shopping Complexcron üzlethelyiség (1 Cron minden egyes szegmens) . A Shopping Complex
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helyébe a " cRBC ( Cron Kiskereskedelem, Bazaar Complex) „! Parazita Ragadozó helyébe a " cRBC ( Cron Kiskereskedelem, Bazaar Complex) „! Parazita Ragadozó helyébe a " cRBC ( Cron Kiskereskedelem, Bazaar Complex) „! Parazita Ragadozó helyébe a " cRBC ( Cron Kiskereskedelem, Bazaar Complex) „! Parazita Ragadozó helyébe a " cRBC ( Cron Kiskereskedelem, Bazaar Complex) „! Parazita Ragadozó helyébe a " cRBC ( Cron Kiskereskedelem, Bazaar Complex) „! Parazita Ragadozó 

nyerészkedés entitások (Bevásárlóközpont, üzletek) bezárták, a tulajdonosok, üzemeltetők nyerészkedés entitások (Bevásárlóközpont, üzletek) bezárták, a tulajdonosok, üzemeltetők nyerészkedés entitások (Bevásárlóközpont, üzletek) bezárták, a tulajdonosok, üzemeltetők 

elé, KISASSZONY R6 . Cron Kiskereskedelmi felülír minden Fastfood klónok Egészséges (alkoholmentes)elé, KISASSZONY R6 . Cron Kiskereskedelmi felülír minden Fastfood klónok Egészséges (alkoholmentes)elé, KISASSZONY R6 . Cron Kiskereskedelmi felülír minden Fastfood klónok Egészséges (alkoholmentes)elé, KISASSZONY R6 . Cron Kiskereskedelmi felülír minden Fastfood klónok Egészséges (alkoholmentes)elé, KISASSZONY R6 . Cron Kiskereskedelmi felülír minden Fastfood klónok Egészséges (alkoholmentes)elé, KISASSZONY R6 . Cron Kiskereskedelmi felülír minden Fastfood klónok Egészséges (alkoholmentes)

Ital Bar. cRBC részét képezik a Shire Oasis (Letétkezelő Guardian él itt) . Ital Bar. cRBC részét képezik a Shire Oasis (Letétkezelő Guardian él itt) . Ital Bar. cRBC részét képezik a Shire Oasis (Letétkezelő Guardian él itt) . Ital Bar. cRBC részét képezik a Shire Oasis (Letétkezelő Guardian él itt) . Ital Bar. cRBC részét képezik a Shire Oasis (Letétkezelő Guardian él itt) . 

Manikűrszalon létre mérgező füstöt termel. Ezek az egészségügyi kockázatot a levegő 

szennyező. Ez a szennyezés bejut a levegő keringető rendszer.  Alkalmazottak szennyező. Ez a szennyezés bejut a levegő keringető rendszer.  Alkalmazottak 

légzésvédelem. tudatlan ügyfelek (Áldozat) nem. Ezek üzletek nyitva vannak, elterjedésének légzésvédelem. tudatlan ügyfelek (Áldozat) nem. Ezek üzletek nyitva vannak, elterjedésének légzésvédelem. tudatlan ügyfelek (Áldozat) nem. Ezek üzletek nyitva vannak, elterjedésének légzésvédelem. tudatlan ügyfelek (Áldozat) nem. Ezek üzletek nyitva vannak, elterjedésének 

mérgező füstök belélegez járókelők. Ez az egészségügyi kockázat leginkább threating a 

terhes nők, újszülött és az idősek. Ha ki van téve a mérgező füstök perelni a szalon és a 

bevásárlóközpont kártérítést. Zárni őket, ezek betiltását. Üldözése tulajdonosok, vezetők, KISASSZONYbevásárlóközpont kártérítést. Zárni őket, ezek betiltását. Üldözése tulajdonosok, vezetők, KISASSZONY

R7 Ez vonatkozik a szépség és fodrász szalonok. Jegyzet! Nem vonatkozik a Hair vágó.R7 Ez vonatkozik a szépség és fodrász szalonok. Jegyzet! Nem vonatkozik a Hair vágó.R7 Ez vonatkozik a szépség és fodrász szalonok. Jegyzet! Nem vonatkozik a Hair vágó.R7 Ez vonatkozik a szépség és fodrász szalonok. Jegyzet! Nem vonatkozik a Hair vágó.

Várostervezés

Célja Shire tervezés hasznosítani földet a legtöbb hasznot a közösségi és a Habitat. 

Elengedhetetlen a Közösség és a Habitat összehangolására. Minden termékeny földet Elengedhetetlen a Közösség és a Habitat összehangolására. Minden termékeny földet 

kell hasznosítani a növekvő élelmiszer, tenyésztéshez, biztosítva szentélyek 

biztosítunk őshonos növényzetet és a helyi őshonos lények (Nem külföldi) . Nem biztosítunk őshonos növényzetet és a helyi őshonos lények (Nem külföldi) . Nem biztosítunk őshonos növényzetet és a helyi őshonos lények (Nem külföldi) . Nem biztosítunk őshonos növényzetet és a helyi őshonos lények (Nem külföldi) . Nem 

termékeny földet kell használni a belföldi, nem lakóépület. Meglévő épületek termőföld 

lebontott és újra a nem termékeny földet. Kúriák hiúság kertek, nyaralók, apartmanok, 

penthouse, öregségi falvak vannak helyettesítve Shire klaszter otthonok nem 

termékeny földet.    

Városok 1 millió + lakosok és autópályákon van 2 fő probléma:

szennyezés és csúcsforgalom torlódás. Mindkét problémát kell most sem 

később megoldásokat. Letétkezelő Guardian megoldás. Freeway villamosok (Lásd később megoldásokat. Letétkezelő Guardian megoldás. Freeway villamosok (Lásd később megoldásokat. Letétkezelő Guardian megoldás. Freeway villamosok (Lásd 

Shire tervezés)

cseréje az egyéni közlekedés! Rail helyettesíti hosszú táv Big Rig cseréje az egyéni közlekedés! Rail helyettesíti hosszú táv Big Rig 

szállításához.

Alatt tervezet Ausztrália száz birka sírt, mert kínzó lassan 

szomjan haltak.  A közelben golf rajz-és dekorációs itatni a szomjan haltak.  A közelben golf rajz-és dekorációs itatni a 

putting green.  Golfers ivott hűtött víz többnyire alkohollal putting green.  Golfers ivott hűtött víz többnyire alkohollal 

keverve.

Ez undorító! 1 GOD mérges.  Golf egy buta haszontalan elitista szórakozás. Véget ér! Golfpályák Ez undorító! 1 GOD mérges.  Golf egy buta haszontalan elitista szórakozás. Véget ér! Golfpályák Ez undorító! 1 GOD mérges.  Golf egy buta haszontalan elitista szórakozás. Véget ér! Golfpályák Ez undorító! 1 GOD mérges.  Golf egy buta haszontalan elitista szórakozás. Véget ér! Golfpályák Ez undorító! 1 GOD mérges.  Golf egy buta haszontalan elitista szórakozás. Véget ér! Golfpályák 

újrahasznosított élelmiszer termesztésére.
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A golfozók használhatatlanok a közösség tagjai. Ezek alkalmatlannak tart vezetői 

pozíciókban. Letétkezelő Guardian Szégyen SHUN!

Ivóvíz-hiány és a huzat teszi elfogadhatatlan működtetni saját, Ipari és turisztikai 

uszoda.  A medencék tele vannak a talaj. A tulajdonosok nem kompenzálják. CG uszoda.  A medencék tele vannak a talaj. A tulajdonosok nem kompenzálják. CG uszoda.  A medencék tele vannak a talaj. A tulajdonosok nem kompenzálják. CG 

Szégyen SHUN!

Celebrity sportnak szüksége célú építmények létesítmények (Hall, Stadium ..) , infrastruktúra (Vasút, Celebrity sportnak szüksége célú építmények létesítmények (Hall, Stadium ..) , infrastruktúra (Vasút, Celebrity sportnak szüksége célú építmények létesítmények (Hall, Stadium ..) , infrastruktúra (Vasút, Celebrity sportnak szüksége célú építmények létesítmények (Hall, Stadium ..) , infrastruktúra (Vasút, 

utak ..) . Ez pazarol a közösségi erőforrások és megteremti a hosszú távú (Megye) adósság. utak ..) . Ez pazarol a közösségi erőforrások és megteremti a hosszú távú (Megye) adósság. utak ..) . Ez pazarol a közösségi erőforrások és megteremti a hosszú távú (Megye) adósság. utak ..) . Ez pazarol a közösségi erőforrások és megteremti a hosszú távú (Megye) adósság. utak ..) . Ez pazarol a közösségi erőforrások és megteremti a hosszú távú (Megye) adósság. 

Létesítmények energia pazarló, és hozzon létre a sok szemetet. Állj építési ezek a létesítmények, és Létesítmények energia pazarló, és hozzon létre a sok szemetet. Állj építési ezek a létesítmények, és 

lerombolja a meglévő.

Ezek az események a kínálat szórakoztató, alkohol, kóla, más édes italok, Gambling, 

egészségtelen étel (Zsíros, zsíros, sós) gyakran kíséri az erőszak (Testi sértés, düh, dobás egészségtelen étel (Zsíros, zsíros, sós) gyakran kíséri az erőszak (Testi sértés, düh, dobás egészségtelen étel (Zsíros, zsíros, sós) gyakran kíséri az erőszak (Testi sértés, düh, dobás egészségtelen étel (Zsíros, zsíros, sós) gyakran kíséri az erőszak (Testi sértés, düh, dobás 

tárgyak, rongálás) . Esemény létre egy csomó szemetet (Palackok, élelmiszer, papír, műanyag, tárgyak, rongálás) . Esemény létre egy csomó szemetet (Palackok, élelmiszer, papír, műanyag, tárgyak, rongálás) . Esemény létre egy csomó szemetet (Palackok, élelmiszer, papír, műanyag, 

kannák) igénylő tárolásárakannák) igénylő tárolására

(Landfil) . Szerencsejáték vezet bűncselekmény: Csalás (Nobling, kötélzet eredmény ..) , (Landfil) . Szerencsejáték vezet bűncselekmény: Csalás (Nobling, kötélzet eredmény ..) , (Landfil) . Szerencsejáték vezet bűncselekmény: Csalás (Nobling, kötélzet eredmény ..) , (Landfil) . Szerencsejáték vezet bűncselekmény: Csalás (Nobling, kötélzet eredmény ..) , (Landfil) . Szerencsejáték vezet bűncselekmény: Csalás (Nobling, kötélzet eredmény ..) , 

Megfélemlítés, zsarolás, erőszak. Ez véget ér!

állati Exploitation

Állati kegyetlenség végződik. Akkumulátor ház lebontották. Helyettesítjük „Free range”. Akkumulátor Állati kegyetlenség végződik. Akkumulátor ház lebontották. Helyettesítjük „Free range”. Akkumulátor Állati kegyetlenség végződik. Akkumulátor ház lebontották. Helyettesítjük „Free range”. Akkumulátor 

ház szereplők elé, KISASSZONY R4 .ház szereplők elé, KISASSZONY R4 .ház szereplők elé, KISASSZONY R4 .ház szereplők elé, KISASSZONY R4 .

Az élet Állatszállító tovább, mint 30 km végét. Jogsértések őstermelő, ügynök, Az élet Állatszállító tovább, mint 30 km végét. Jogsértések őstermelő, ügynök, 

szállítmányozó büntetnek, KISASSZONY R4 .szállítmányozó büntetnek, KISASSZONY R4 .szállítmányozó büntetnek, KISASSZONY R4 .szállítmányozó büntetnek, KISASSZONY R4 .

Circus állati szórakoztató végződik. Állat edző, Circus szereplő büntetnek, KISASSZONYCircus állati szórakoztató végződik. Állat edző, Circus szereplő büntetnek, KISASSZONYCircus állati szórakoztató végződik. Állat edző, Circus szereplő büntetnek, KISASSZONY

R4 .R4 .

Vidámpark állati szórakoztató végződik. Állat edző, Themepark szereplő büntetnek, KISASSZONYVidámpark állati szórakoztató végződik. Állat edző, Themepark szereplő büntetnek, KISASSZONYVidámpark állati szórakoztató végződik. Állat edző, Themepark szereplő büntetnek, KISASSZONY

R4 .R4 .
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Állatkertek zárva vannak, és helyébe élővilág szentélyek, melyik ház csak a helyi fajtáját. Illegális Állatkertek zárva vannak, és helyébe élővilág szentélyek, melyik ház csak a helyi fajtáját. Illegális 

állatkert zárt, operátor kap-k, KISASSZONY R4 .állatkert zárt, operátor kap-k, KISASSZONY R4 .állatkert zárt, operátor kap-k, KISASSZONY R4 .állatkert zárt, operátor kap-k, KISASSZONY R4 .

Állatviadalok End. Állati tulajdonos, edző, promoter ketrecbe zárt, KISASSZONYÁllatviadalok End. Állati tulajdonos, edző, promoter ketrecbe zárt, KISASSZONYÁllatviadalok End. Állati tulajdonos, edző, promoter ketrecbe zárt, KISASSZONY

R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6R4 . Bárki (S) nyújtó szerencsejáték kap, KISASSZONY R6

Racing állatok végződik. Racing helyszín zárva, lebontották. Racing állatok tulajdonosa edző Racing állatok végződik. Racing helyszín zárva, lebontották. Racing állatok tulajdonosa edző 

és verseny helyszíne üzemeltető üldözik, KISASSZONYés verseny helyszíne üzemeltető üldözik, KISASSZONY

R4 . Racing helyszín lebontották.R4 . Racing helyszín lebontották.R4 . Racing helyszín lebontották.

Thrill leölése (Safari vadászik, Royal vadászik, egyéb Thrill leölése (Safari vadászik, Royal vadászik, egyéb 

vadászik) Állatok fejjel. vadászik) Állatok fejjel. 

Promoter, vadászok üldözik, KISASSZONY R4Promoter, vadászok üldözik, KISASSZONY R4Promoter, vadászok üldözik, KISASSZONY R4

Csak Rangers is selejtezett állatok.

A Mezőgazdaság: túltelepítés állatállomány hektáronként eredményeket túllegeltetés és A Mezőgazdaság: túltelepítés állatállomány hektáronként eredményeket túllegeltetés és A Mezőgazdaság: túltelepítés állatállomány hektáronként eredményeket túllegeltetés és 

az erózió esetleges földet. Az eredmény alultáplált szenvedő állatok. Túltelepítés, 

túllegeltetés végét.  Minden szenvedés állat farmer, farmer kap, KISASSZONY R4túllegeltetés végét.  Minden szenvedés állat farmer, farmer kap, KISASSZONY R4túllegeltetés végét.  Minden szenvedés állat farmer, farmer kap, KISASSZONY R4túllegeltetés végét.  Minden szenvedés állat farmer, farmer kap, KISASSZONY R4

E Erózió föld akkor is, amikor az összes fát eltávolítják földet. Ennek fő oka az erózió a E Erózió föld akkor is, amikor az összes fát eltávolítják földet. Ennek fő oka az erózió a 

föld és szenvedése állatállomány mis irányítási és túl kicsi egy műveletet.  CG föld és szenvedése állatállomány mis irányítási és túl kicsi egy műveletet.  CG 

megoldás: Shire teremt cron képzett emberek és kereskedelmi életképes működését 

méretét. 

Katonai

Katonai szennyezni a közlekedés és a robbanóanyagok, AN

(Atomic nukleáris) B (biológiai) , C (kémiai)(Atomic nukleáris) B (biológiai) , C (kémiai)(Atomic nukleáris) B (biológiai) , C (kémiai)(Atomic nukleáris) B (biológiai) , C (kémiai)(Atomic nukleáris) B (biológiai) , C (kémiai)

fegyverek. Ezek veszélyezteti az emberi, állati, növényi élet. A tudósok, hogy hozzon fegyverek. Ezek veszélyezteti az emberi, állati, növényi élet. A tudósok, hogy hozzon fegyverek. Ezek veszélyezteti az emberi, állati, növényi élet. A tudósok, hogy hozzon 

létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONY R7 .létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONY R7 .létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONY R7 .létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONY R7 .

Termelés faciities, a felhalmozott ezek a fegyverek
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lebontották, elpusztította a Megyében. Governmentthat lehetővé teszi a termelési vagy 

tárolási ilyen fegyvert cserélni, és kap, KISASSZONY R7tárolási ilyen fegyvert cserélni, és kap, KISASSZONY R7tárolási ilyen fegyvert cserélni, és kap, KISASSZONY R7

TÚLÉLÉS Ima  TÚLÉLÉS Ima  túlélési Day 11.1.7.túlélési Day 11.1.7.

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) Köszönöm, hogy a túlélés az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) Köszönöm, hogy a túlélés az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) Köszönöm, hogy a túlélés az emberiség

Igyekszem segíteni a test, faj és közösség túlélni teszek túlélési én no.1 

prioritás Kérjük, támogassa igyekezetem, hogy túlélje a dicsőség 1 GOD &prioritás Kérjük, támogassa igyekezetem, hogy túlélje a dicsőség 1 GOD &prioritás Kérjük, támogassa igyekezetem, hogy túlélje a dicsőség 1 GOD &

Jó az emberiség

Ez az ima használják Túlélési idő (CG Kalender)!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Fun-Day témák * amelyek immportant a környezetvédő:Fun-Day témák * amelyek immportant a környezetvédő:Fun-Day témák * amelyek immportant a környezetvédő:

Szennyezés Day 4.2.7 ~ lombpusztító Day 6.2.7 ~ Holokauszt Emléknap 8.2.7

Habitat Day 9.1.7 ~ Survival Day 11.1.7 ~ Pet Day 11.3.7 A jó egészség Nap 12.1.7   Szenvedélyek Habitat Day 9.1.7 ~ Survival Day 11.1.7 ~ Pet Day 11.3.7 A jó egészség Nap 12.1.7   Szenvedélyek 

Napja 12.2.7   Cserje Day 13.1.7 Fák napja 13.3.7 Fun-Day témák megfeleljenek a Napja 12.2.7   Cserje Day 13.1.7 Fák napja 13.3.7 Fun-Day témák megfeleljenek a Napja 12.2.7   Cserje Day 13.1.7 Fák napja 13.3.7 Fun-Day témák megfeleljenek a 

közösség meg kell ünnepelni szégyellhetnétek és emlékezni.    

* New-Age idő-menedzsment

Égő, szemét, szennyező, környezeti vandalizmus nemcsak fenyegetést ez a generáció, a 

következő generációs, de a következő nemzedékek.

A gyerekek jelenteni szülőket, hogy éget, lerakó szemetet, túlzottan sok szemetet, szennyezi a 

levegő, a talaj, a víz, a környezeti vandálok, tönkretéve Childrens jövőben. A szülők levegő, a talaj, a víz, a környezeti vandálok, tönkretéve Childrens jövőben. A szülők 

elszámoltathatóságát, távolítsa el és KISASSZONY R7 politikusok, amelyek lehetővé teszik, elszámoltathatóságát, távolítsa el és KISASSZONY R7 politikusok, amelyek lehetővé teszik, elszámoltathatóságát, távolítsa el és KISASSZONY R7 politikusok, amelyek lehetővé teszik, elszámoltathatóságát, távolítsa el és KISASSZONY R7 politikusok, amelyek lehetővé teszik, 

vagy felelősek: égető, szemetet, szennyező, környezeti vandalizmus!

Nem belélegezhető levegő Van 4 perc élni No-folyadékbevitelt. 

Van 4 nap élni!

Letétkezelő Guardian harmóniában élni 1 ISTEN „S alkotásait!Letétkezelő Guardian harmóniában élni 1 ISTEN „S alkotásait!Letétkezelő Guardian harmóniában élni 1 ISTEN „S alkotásait!

Sok környezetvédő van pet okokat.  Ők töltik szenvedély, időt és pénzt. Minden nagyon Sok környezetvédő van pet okokat.  Ők töltik szenvedély, időt és pénzt. Minden nagyon Sok környezetvédő van pet okokat.  Ők töltik szenvedély, időt és pénzt. Minden nagyon 

szép, teszi a személy jól érzi magát.



1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians

www.universecustodianguardians.org

30 1 Church  15.02.2.1 N-At-m1 Church  15.02.2.1 N-At-m

Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvény Adakozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

A szűk legtöbb oka. Eredmények nincs előrelépés a főbb emberi túlélés okai: Környezetszennyezés A szűk legtöbb oka. Eredmények nincs előrelépés a főbb emberi túlélés okai: Környezetszennyezés A szűk legtöbb oka. Eredmények nincs előrelépés a főbb emberi túlélés okai: Környezetszennyezés 

(Levegő, talaj, víz) , Erőszak (Otthon, közösség, globális) , Gazdagság apartheid (Birtok (Levegő, talaj, víz) , Erőszak (Otthon, közösség, globális) , Gazdagság apartheid (Birtok (Levegő, talaj, víz) , Erőszak (Otthon, közösség, globális) , Gazdagság apartheid (Birtok (Levegő, talaj, víz) , Erőszak (Otthon, közösség, globális) , Gazdagság apartheid (Birtok (Levegő, talaj, víz) , Erőszak (Otthon, közösség, globális) , Gazdagság apartheid (Birtok 

átadásával helyzetben, hatalom, gazdagság, parazita, ragadozó, nyerészkedés) , átadásával helyzetben, hatalom, gazdagság, parazita, ragadozó, nyerészkedés) , 

Klímaváltozás!

Csak egy szervezet erkölcsi erő, végtelen kitartás és

1 GOD adott megoldások biztosítják emberi túlélés.1 GOD adott megoldások biztosítják emberi túlélés.

Csatlakozz hozzánk! > Legyen zöld! > Legyen a Letétkezelő!

Letétkezelő Guardian is tartsák be nem erőszak fogalma, Chain of Evil, gazdasági 

koncepció, 7Scrolls, N-At-m.

vég




